



## ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి ప్రధాని

### మోదీ ఫోన్....



నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా దోపలపెంట సమీపంలో ఎన్ఎల్పీ టన్నెల్ లో జరిగిన ప్రమాదంపై ఆరా తీసిన ప్రధాని. జరిగిన ఘటనకు సంబంధించి పూర్తి వివరాలను ప్రధాని మోదీకి వివరించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. సారంగంలో ఎనిమిది మంది కార్మికులు చిక్కుకున్నారని, వారిని కాపాడేందుకు అవసరమైన సహాయక చర్యలు చేపట్టమని ప్రధానికి తెలిపిన సీఎం. సహాయక చర్యలను మంత్రులు ఉత్తమ కుమార్? రెడ్డి, జూపల్లి కృష్ణారావు దగ్గరుండి పర్యవేక్షిస్తున్నారని ప్రధానికి వివరించిన సీఎం. సహాయక చర్యల కోసం వెంటనే ఎన్టీఆర్ఎఫ్ టీం ను పంపిస్తామని సీఎంకు చెప్పిన ప్రధాని మోదీ. పూర్తిస్థాయి సహకారం అందించేందుకు కేంద్రప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందని హామీ ఇచ్చిన ప్రధాని మోదీ.

## ప్రభుత్వాన్ని మిరే కాపాడుకోవాలి

### బీసీ నేతలతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్ ప్రజాబలం ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 22 బీసీలు తనకు రక్షణగా రావాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ పిలుపునిచ్చారు. ముందుకు తీసుకెళ్లాలింది మిరేనని లేకుంటే బీసీ రిజర్వేషన్ రద్దాడు. పక్కనడిగా కుల గణన నిర్వహించాం... సర్వే పూర్తయ్యాక ఇంటి యజమాని సంతకం తీసుకున్నాం.. కుల గణనలో అన్ని వర్గాలకు న్యాయం జరుగుతుందన్నారు. ప్రజాభవన్ లో బీసీ నేతలతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సమావేశం అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. రాష్ట్రంలో దాదాపు 25 కోట్ల పాటు రాహుల్ గాంధీ తెలంగాణలో పాదయాత్ర చేశారని.. ఎన్డీ ఓడిపోతుంది ఎందుకొచ్చింది చేశారని.. ఎన్డీ ఓడిపోతుంది ఎందుకొచ్చింది రేవంత్ గుర్తు చేశారు. రాహుల్ గాంధీ మాట ఇచ్చిన తర్వాత ప్రజలు మనకు అధికారం ఇచ్చారని.. అధికారిక కార్యచరణకు అధికార బృందాన్ని వేళామన్నారు. కులగణనలో మూడు రోజులు ఇండ్ల

వివరాలు సేకరించామని.. ప్రభుత్వంలోని 15 శాఖలకు చెందిన అధికారులను నియమించామన్నారా?.. మొత్తం 8వేలలో ఇంటి యజమాని ఇచ్చిన సమాచారాన్ని సేకరించాం. 36 వేల మంది డేటా ఆవరేటర్లను అదనంగా నియమించామని తెలిపారు. ఎన్రోలర్ గా సమాచారం సేకరించిన వారే డేటా ఎంట్రీ చేశారు. దాదాపు కోటి 12 లక్షలకు పైగా కుటుంబాలు కులగణనలో పాల్గొన్నాయి. స్వాతంత్ర్యం వచ్చినప్పటి నుంచి కులగణన ప్రయత్నం చేయలేదని రేవంత్ తెలిపారు. కులగణనను న్యాయపరంగా, చట్టపరంగా చేశామన్నారు. 96.9 శాతం జరిగింది 3.1 శాతం కులగణన సర్వే రాలేదని.. ఇంత పారదర్శకంగా కులగణన చేపడుతున్నా కొంతమంది నాయకులు ఇంకా చేయించుకోలేదన్నారు. కేసీఆర్ చేసిన సమగ్ర కుటుంబ సర్వేలో 4 కేటగిరీలుగానే జనాభా శాతాన్ని చెప్పారని.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన కులగణన సర్వేలో 5 కేటగిరీలు ఉన్నాయన్నారు. ముస్లింలలో ఓబీసీలను నాడు కేసీఆర్ ప్రభుత్వం విడిగా చెప్పలేదని గుర్తు చేశారు. గుజరాత్ లో కూడా ఓబీసీ ముస్లింలు ఉన్నారని ప్రధాని మోదీ చెప్పారని.. బీసీల లెక్క తేలికే మాత్రం.. ఆ ఆ వర్గం అడుగుతారని బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ భయపడుతోందన్నారు. చారిత్రాత్మకమైన, సాహసోపేతమైన నిర్ణయాన్ని కాంగ్రెస్ తెలంగాణ ప్రభుత్వం తీసుకుంది.. భవిష్యత్లో కులగణన విషయంలో తెలంగాణ రాష్ట్రం దేశానికే ఆదర్శంగా నిలుస్తుందన్నారు. కులగణన తప్ప అయితే ఎక్కడ తప్ప ఉండో చూపించింది అని బీఆర్ఎస్, బీజేపీ నాయకులకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సవాల్ విసిరారు. కులగణన సర్వే రాహుల్ గాంధీ మనకు ఇచ్చిన ఆస్తి. దానిని మిరే కాపాడుకోకపోతే మిరే నష్టం అని క్లష్ తీసుకున్నారు. కట్టి పట్టుకొని కాపాడుకోండి. అంతా రేవంత్ రెడ్డి చూసుకుంటాడు. దేశంలో ఏ సీఎం చేయని సాహసం చేస్తున్నారని తెలిపారు. అంటే.. ఇప్పటికే ఇక రిజర్వేషన్లు ఉండవు కానీ.. తనకు మద్దతుగా ఉంటే.. రిజర్వేషన్లు తీసుకు వస్తారని రేవంత్ భరోసా ఇచ్చినట్లుంది.

## గ్రేటర్ అభివృద్ధికి అవసరమైన అన్ని చర్యలు:

### మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి



హైదరాబాద్ ప్రజాబలం ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 22: గ్రేటర్ అభివృద్ధికి అవసరమైన అన్ని చర్యలు చేపట్టవల్సి మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి అన్నారు. శనివారం సాయంత్రం బంజారాహిల్స్ రోడ్డు సంబంధించి వార్డు సంబంధించి 93వో గల మజిలీ ట్రైప్ నుండి మదీనా హోటల్ వరకు రూ. 25 లక్షల అంచనా వ్యయంతో చేపట్టనున్న సినీ రోడ్డు పనులకు మేయర్ శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ మాట్లాడుతూ... గ్రేటర్ హైదరాబాద్ అభివృద్ధికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పూర్తి స్థాయిలో సహకరించడం జరుగుతుందన్నారు.

అందుకు ప్రజలకు అవసరమైన మౌలిక సదుపాయాలకు పెద్ద ఊట వేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో మౌలిక సదుపాల కల్పన కోసం ప్రతి జోన్ కు రూ. 25 కోట్లు మంజూరు చేసేటట్లు తెలిపారు. ఈ నిధులతో సినీ రోడ్డు, డ్రెయినేజీ, స్టాల్ వాటర్ డ్రైన్ నిర్మాణాలకు, క్రీడా మైదానాలలో వసతులు కల్పనతో పాటు వివిధ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ప్రాధాన్యత పనులను చేపట్టేందుకు అధికారులకు ఆదేశాలు జారీచేసినట్లు వివరించారు. ఈ నిధులు పనులు పూర్తయిన తర్వాత మరో రూ. 25 కోట్లు ప్రతి జోన్ కు కేటాయింపు చేసేందుకు కమిషనర్ తో నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు మేయర్ పేర్కొన్నారు. ప్రజా పాలన ప్రజా ప్రభుత్వంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ మేరకు జిహెచ్ఎంసీ అభివృద్ధికి అవసరమైన నిధులు మంజూరు చేస్తున్న రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి, ఉప ముఖ్యమంత్రి గార్లకు మేయర్ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి సి ప్రకాశం ఈ ఈ విజయకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## లంకె బిందెలు ఉన్నాయనుకుని హామీలు ఇచ్చారు

### వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మాజీ మంత్రి కెటిఆర్ ఎద్దేవా



హైదరాబాద్ ప్రజాబలం ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 22 కాశీశ్వరం వల్ల రాష్ట్రంలో వ్యవసాయ విస్తరణ పెరిగిందని బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మాజీ మంత్రి కెటిఆర్ తెలిపారు. లంకె బిందెలు ఉన్నాయనుకుని హామీలు ఇచ్చామని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారుని ఎద్దేవా చేశారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ భవన్ లో కెటిఆర్ మీడియాతో మాట్లాడారు. రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడే ముందు ఉపముఖ్య మంత్రి భక్తి విక్రమార్క ఇచ్చిన నివేదిక చదవాలని సూచించారు. రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితి గత 15 నెలలగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చినప్పటి నుంచి నేటి వరకు కాంగ్రెస్ నాయకులు ఒకే మాట చెబుతున్నారని మండిపడ్డారు. తాము దిగిపోయేటప్పటికి ఐటీ ఎగుమతులు రూ. 241 లక్షల కోట్లు ఉంటాయని కెటిఆర్ పేర్కొన్నారు.

## అన్న పూర్ణ కేంద్రాల పునరుద్ధరణకు చర్యలు



నాంపల్లి ప్రజాబలం ప్రతినిధి: హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 22: కనీస వసతుల పరిశీలన, భోజన పరిస్థితి పరిశీలించేందుకు జిహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ ప్రత్యేకంగా కమిటీని ఏర్పాటు చేశారు. ఇక్కడ కమిటీలో జిహెచ్ఎంసీ చీఫ్ ఇంజనీర్ భాస్కర్ రెడ్డి హెడ్ గా, అడిషనల్ కమిషనర్ వంకజ (హెల్త్), వేణుగోపాల్ రెడ్డి (అడ్వైజ్మెంట్) సభ్యులు గా నియమించారు. కమిషనర్ ఆదేశాల మేరకు ఈ కమిటీ సెక్రటేరియట్ వెనుక భాగంలో మింట్ కాంపౌండ్ లక్ష్మికాపూర్ వద్ద శనివారం అన్నపూర్ణ కేంద్రాలను సందర్శించి అక్కడ ఉన్న కనీస వసతులు భోజన పరిమాణం నాణ్యతను పరిశీలించారు.



అన్నపూర్ణ కేంద్రాలు నిరుపేదలకు ఉపయోగపడే విధంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకున్న నేపథ్యంలో ప్రభుత్వ నిర్ణయం మేరకు జిహెచ్ఎంసీ వ్యాప్తంగా ఉన్న రూ. 5/- లకే అన్నపూర్ణ భోజనం నిరుపేదలకు వర ప్రసాదంగా మారిన భావించిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్నపూర్ణ కేంద్రాల అధునీకరణకు చర్యలు చేపట్టింది. కనీస వసతులతో పాటు పాస్తా భోజనం అందించేందుకు జిహెచ్ఎంసీ ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటుంది. ఈ సందర్భంగా చీఫ్ ఇంజనీర్ భాస్కర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కమిషనర్ గారి ఆదేశాల మేరకు తాను కమిటీ సభ్యులు శనివారం మింట్ కాంపౌండ్ లక్ష్మికాపూర్ సమీపంలోని అన్నపూర్ణ క్యాండ్లీస్ స్థితి, ఆహార నాణ్యత ను తెలుసుకోవడానికి అక్కణ్ణికంగా తనిఖీలు నిర్వహించారు. లక్ష్మికాపూర్ వద్ద గల అన్నపూర్ణ క్యాండ్లీస్ లో భోజనం చేసే నాణ్యత భాగం దని సంతుష్టిని వ్యక్తం చేశారు. క్యాండ్లీస్ పరిస్థితిని పరిశీలించి, రెండు ప్రదేశాలలో మరమ్మతులు చేపట్టాలని కమిటీ నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు. జిహెచ్ఎంసీ ప్రాంతంలోని వివిధ ప్రదేశాలలో క్యాండ్లీస్ స్థితిని నివేదించడానికి కమిటీ ఇంజనీర్ల బృందాన్ని నియమిస్తున్నట్లు వివరించారు..

## ఎస్ఎల్బీసీ టన్నెల్ పనుల్లో అపస్రతి

### తీవ్రంగా గాయపడ్డ ముగ్గురు కార్మికులు

### రక్షించిన తోటి కార్మికులు .. హుటాహుటిన జెన్కో హాస్పిటల్ కు తరలింపు



నల్లగొండ ఫిబ్రవరి 22: సుదీర్ఘ విరామం తర్వాత పునఃప్రారంభమైన ఎన్ఎల్బీసీ టన్నెల్ పనుల్లో అపస్రతి చోటుచేసుకున్నది. శనివారం ఉదయం ఎడవైపు సారంగం 14వ కిలోమీటర్ వద్ద ప్రమాదం జరిగింది. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా దోపలపెంట సమీపంలో పనులు జరుగుతుండగా టన్నెల్ పైకప్పు 3 మీటర్ల మేర పడిపోయింది. దీంతో ముగ్గురు కార్మికులు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. వారిని రక్షించిన తోటి కార్మికులు హుటాహుటిన జెన్కో హాస్పిటల్ కు తరలించారు. పోలీసుల సహాయంతో సహాయక చర్యలు కొనసాగుతున్నాయి. సారంగంలోని రింగ్ లు కిందపడటంతో ప్రమాదం జరిగినట్లు తెలుస్తున్నది. దీంతో అందులో విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది.

మార్చింగ్ షిఫ్ట్ లో 40 మంది కార్మికులు కార్మికులు పనిలోకి వెళ్లారు. ప్రమాదం అనంతరం సారంగం నుంచి ఒక్కొక్కరిగా బయటకు వస్తున్నారు. ఘటనా స్థలం వద్ద నీటిపారుదల శాఖ అధికారులు, పోలీసులు సహాయక చర్యలు పర్యవేక్షిస్తున్నారు. ఐదేండ్ల విరామం తర్వాత ఈ నెల 18న సారంగం తవ్వకం పనులు మళ్లీ ప్రారంభమయ్యాయి. ఎన్ఎల్బీసీ ప్రమాద ఘటనపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పందించారు. వెంటనే సహాయక చర్యలు చేపట్టాలని అధికారులను ఆదేశించారు. విషయం తెలుసుకున్న మంత్రులు ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి, జూపల్లి కృష్ణారావు ఘటనా స్థలికి బయల్దేరారు. వారివెంట నీటిపారుదల శాఖ సలహాదారు ఆదిత్యనాథ్ దాస్, అధికారులు ఉన్నారు. నల్లగొండ జిల్లాకు సాగు, తాగు నీరు అందించేందుకు శ్రీశైలం ఎడమగట్టు కాలువ (రా.జి.అ) సారంగం ప్రాజెక్టును రూపొందించారు. 2005లో అప్పటి ప్రభుత్వం ప్రాజెక్టు పనులను ప్రారంభించింది. 60 నెలల్లో పనులు పూర్తి చేయాలని నిర్దేశించారు. శ్రీశైలం నుంచి నల్లగొండ జిల్లాకు 30 టీఎంసీల కృష్ణా జలాలను తరలించాలన్నది ఈ ప్రాజెక్టు ఉద్దేశం. అయితే టన్నెల్ బోరింగ్ మిషన్ తో సారంగం తవ్వకం చేపట్టగా సాంకేతిక సమస్యలు, వరద సమస్యలతో పనులు ఆగుతూ సాగుతున్నాయి. కాగా, మొత్తం ఇన్ లెట్, అవుట్ లెట్ సారంగాలు కలిపి 44 కిలోమీటర్లు తవ్వాలి ఉండగా.. 9.559 కిలోమీటర్ల తవ్వకం పనులు పెండింగ్ లో ఉన్నాయి. ఇప్పటికే ప్రభుత్వం ఆరుసార్లు పనులు గడుపు పొడిచింది. తాజాగా 2026 జూన్ వరకు పనులు పూర్తిచేయాలని నిర్దేశించారు. ప్రాజెక్టు అంచనాలను రూ. 4,637 కోట్లకు పెంచారు. ఇప్పటిదాకా రూ. 2646 కోట్లు ఖర్చుచేశారు. నల్లగొండలోని ఉదయ సముద్రం ప్రాజెక్టు కూడా ఈ ప్రాజెక్టులో అంతర్భాగం. కాగా, సారంగం పనులు పూర్తి చేస్తే జిల్లాలో 3.41 లక్షల ఎకరాలకు సాగునీరు, 200 గ్రామాలకు తాగునీరు అందనుంది.



# ప్రజాబలం

## 23 ఫిబ్రవరి 2025 ఆదివారం

### నిబంధనల మేరకు చట్టబద్ధత శ్రేష్టం

అనాధలకు 'దత్త' ఓ పరం. తెగిని గాలిపంటల పయనిస్తున్న జీవితానికి ఆసరా దొరకడం పునర్జన్మా భావించాలి. పెంచే తల్లిదండ్రులను పొందే అవకాశం కలగడం పిల్లలకు అంతకంటే కావల్సిందేముంది. అలాగే పిల్లల కోసం తప్పిచే తల్లిదండ్రులకు అదొక కల. సంవత్సరాల్లా వేధిస్తున్న సంతానలేమి, అమ్మ పిలుపుకోసం ఆరాటం వెరసి కుటుంబ సంరక్షణలో లేని అనాధలకు కొత్తజీవితం అందివస్తుంది. అయితే ఈ దత్తత పెద్ద ప్రవాసంగా మారింది. దత్తత ప్రక్రియకు కేంద్ర దత్తత వనరుల ప్రాధికార సంస్థ (సిఎంఆర్ కా) పర్యవేక్షణలో నడుస్తోంది. వీటి నియమ నిబంధనలు చాలా మంది దంపతులకు అటంకంగా మారాయి. నిబంధనలు పాటించకుండా చిన్నారులను దత్తత పొందడం నేరం చేయడమవుతుంది. తల్లిదండ్రులేని, సంరక్షణ కొరవడిన చిన్నారులను దత్తత ఇచ్చేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇటీవల నిబంధనలు సులభతరం చేసింది. దత్తతకు ఎంపికకాని చిన్నారులను సంరక్షణ కేంద్రాలకు పరిమితమవుతున్నారు. దేశీయంగా గుర్తింపు పొందిన సంరక్షణ కేంద్రాల్లో సుమారు 66 వేల మంది పిల్లలు ఉన్నారు. అనాధ పిల్లలు, తప్పిపోయిన వారిని వెంటనే దత్తత ఇవ్వడానికి వీలేదు. ఆ పిల్లల అనుభవ తల్లిదండ్రుల కోసం వెతికి వారు దొరకనప్పుడు మాత్రమే దత్తతకు అర్హులు. దత్తత ప్రక్రియ నాలుగు నెలల్లో పూర్తి కావాలి. కానీ, అధికారుల అలసత్వం వల్ల తీవ్ర జాప్యం జరుగుతోంది. ఒక్కోసారి మాడు నాలుగేళ్ల కాలం పడుతోంది. గత ఆర్థిక సంవత్సరంలో 3,010 మంది పిల్లలను దేశీయంగా, 431 మందిని విదేశీయులకు దత్తత కల్పించారు. గత ఆక్టోబరు నాటికి, మన దేశంలో 2,146 మంది పిల్లల దత్తతకు అనుమతి ఉంది. మరో 30 వేల మందికి పైగా దత్తత కోసం ఎదురు చూస్తున్నారు. దేశవ్యాప్తంగా చూస్తే తెలంగాణ నుంచి దత్తత సంఖ్య ఎక్కువగా ఉంటోంది. గడిచిన రెండేళ్లలో దేశీయ దత్తతలో తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏడవ స్థానంలో ఉంది. తొలి రెండు స్థానాల్లో మహారాష్ట్ర, ఉత్తరప్రదేశ్ రాష్ట్రాలు ఉన్నాయి. అయితే విదేశీయులు తీసుకునే దత్తతలో రెండేళ్లుగా తెలంగాణ రెండవ స్థానంలో ఉంది. వివిధ రాష్ట్రాలు, విదేశాలకు చెందిన దంపతులు దత్తత తీసుకున్న చిన్నారుల యోగ్యతను శిశు సంక్షేమ శాఖ అధికారులు ఎప్పటికప్పుడు సమీక్షిస్తుంటారు. హిందూ దత్తత చట్టం 1956 ప్రకారం హిందువులు, బౌద్ధులు, జైనులు, సిక్కులు దత్తత తీసుకోవచ్చు. సబ్రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం ద్వారా దత్తత ప్రక్రియ పూర్తిచేసి, అనంతరం కార్డు ద్వారా ఆమోదం పొందవచ్చు. ఇలాంటి దత్తతలో ప్రభుత్వ నిఘా ఉండదు. సాధారణంగా బంధువులు లేదా స్నేహితుల పిల్లలను ఈ వర్గంలో దత్తత తీసుకుంటారు. జువెనైల్ జస్టిస్ (పిల్లల సంరక్షణ, భద్రత) చట్టం 2015 దత్తతకు సంబంధించిన విషయాలను మరింత వివరంగా తెలియజేసింది. అన్ని మతాలకు వర్తించేలా రూపొందించిన ఈ చట్టం ప్రకారం కేంద్రం ఏర్పాటు చేసిన కేంద్ర దత్తత వనరుల ప్రాధికార సంస్థ (కారా) నిబంధనలకు అనుగుణంగా ఉండాలి. తాజాగా సులభతరం చేసిన నిబంధనల ప్రకారం రాష్ట్రంలో తల్లిదండ్రులేని, సంరక్షణ కొరవడిన ఆరోగ్యకు పైబడిన చిన్నారులను దత్తత ఇచ్చేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం నిబంధనలు సులభతరం చేసింది. ఆరోగ్య వయసులోపు చిన్నారులు సంరక్షణ కేంద్రాలకు పరిమితమవుతారు. ఆరోగ్య వయసు దాటిన చిన్నారులు సంరక్షణ కేంద్రాల నుంచి బయటకువచ్చి కుటుంబ వాతావరణంలో పెరిగేందుకు వీలుగా నూతన మార్గదర్శకాలు అందుబాటులోకి వచ్చాయి. రెండేళ్ల పాటు తాత్కాలిక సంరక్షణ కల్పించిన కుటుంబాలు, దంపతులు ముందుకు వచ్చే వారికి పిల్లలను దత్తతకు ఇచ్చేలా 'అదర్బు ఫాస్టర్ కేర్' నిబంధనలు 2024ను రూపొందించింది. ఫాస్టర్ కేర్ కోసం ముందుకు వచ్చే దంపతులు, కుటుంబాలు శారీరకంగా, మానసికంగా, భావోద్వేగపరంగా, ఆర్థికంగా, ఆరోగ్యపరంగా అర్హులై ఉండాలి. ఆరోగ్య నుంచి వన్యరక్షణలోపు చిన్నారులను సంరక్షణలోకి తీసుకోవాలనుకున్న దంపతుల్లో వయసు కలిపితే 70 ఏళ్ల నుంచి 110 ఏళ్ల మధ్య ఉండాలి. సింగిల్ పేరెంట్ అయితే 35 నుంచి 55 ఏళ్ల మధ్య వయస్సు ఉండాలి. 12 నుంచి 18 ఏళ్లలోపు చిన్నారులను దత్తత తీసుకోవాలనుకున్నా ఇవే వయో నిబంధనలు వర్తించాయి. సింగిల్ పేరెంట్ పురుషుడు ఉన్నట్లయితే ఆడపిల్లను తాత్కాలిక సంరక్షణకు ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ ఇవ్వరు. తాత్కాలిక సంరక్షణ సమయంలో పిల్లలపై వివక్ష చూపినా, సంరక్షణ సరిగ్గా లేకున్నా ఆ దత్తతను రద్దు చేస్తారు. ప్రతి ఏటా సమీక్షించి సంక్షేమీకరణం ఉంటే 18 ఏళ్ల వరకు పొడిగిస్తారు. తాత్కాలిక సంరక్షణ పూర్తయిన తర్వాత శాశ్వత దత్తత కోరుకుంటే నిబంధనల ప్రకారం అనుమతించిస్తారు. సంతాన లేమి సమస్య కారణంగా దత్తతకు డిమాండ్ పెరుగుతోంది. చిన్నారులు తక్కువగా ఉండడం, దత్తత కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న వారి సంఖ్య ఎక్కువగా ఉండడంతో రెండేళ్ల నుంచి ఐదేళ్ల వరకు ఎదురు చూడాలి వస్తోంది. ఇక దత్తత తీసుకుంటున్న దంపతుల్లో ఎక్కువ శాతం మంది ఆడపిల్లలను కోరుకుంటున్నారు. మగపిల్లల కన్నా ఆడపిల్లలే ముద్దు అని, వారు ఉంటే ఇల్లు తా మందగే అని, చివరి క్షణాల్లో ప్రేమగా చూసుకునేది ఆడపిల్లలేనని విశ్వాసుస్తున్నారు. అందుకే రాష్ట్రం నుంచి జరుగుతున్న దత్తత ప్రక్రియలో ఆడపిల్లల సంఖ్యనే ఎక్కువగా ఉంటోంది. నాలుగేళ్లలో 798 మంది చిన్నారులు మన దేశంతో పాటు విదేశాలకు దత్తతకు వెళ్లే అందులో 527 మంది ఆడపిల్లలే. ఎక్కువ కాలం వేచి ఉండలేని కొంతమంది అక్రమ మార్కెట్లో 'దత్తత' పేరుతో క్రయాపిక్రయాలు జరుగుతున్నాయి. కారా నిబంధనల మేరకు దత్తత పొందకుండా ఇతర మార్కెట్లో బిడ్డను దక్కించుకుంటే చిక్కులు తప్పవు. కొన్నేళ్లపాటు మమకారంతో పెంచుకున్న ఆ బిడ్డ వారికి కాకుండాపోతుంది. ఢిల్లీ, పుణెలో పాటు పలు రాష్ట్రాల నుంచి చిన్న పిల్లలను తీసుకోచ్చి తెలుగు రాష్ట్రాల్లో అమ్మకాలు జరిపారు. ఇది తప్పా ఓప్పా అని ఆలోచించిన ఎంతో మంది మధ్యతరగతికి చెందిన దంపతులు మమకారంతో బిడ్డలను కొనుగోలు చేశారు. కొందరైతే ఏళ్ల తరబడి సొంత బిడ్డకన్నా ఎక్కువగా పెంచుకుంటూ, వారిపైనే గంపెడు ఆశలు పెట్టుకున్నారు. స్టింగ్ అవరేషన్ లో పిల్లల అక్రమ రవాణా గుట్టరట్లు కాగానే చట్టబద్ధంగా దత్తత పొందిన పిల్లలను గుర్తించారు. ఆ బిడ్డలను అదుపులోకి తీసుకొని శిశు సంక్షేమ గృహాలకు తరలించిన సంఘటనలు చోటు చేసుకున్నాయి. దత్తత ప్రక్రియలో సంక్షేమతలు ఉన్నప్పటికీ, వీటిని అధిగమించి నిబంధనల మేరకు పిల్లలను దత్తత తీసుకోవడం ఉత్తమమైన మార్గం. పిల్లలను అమ్మడం, కొనడం చట్టరహితం. పిల్లలను కొనుగోలు చేసిన దంపతులపై కూడా సిఆర్పిసి, జువెనైల్ జస్టిస్ చట్టాల కింద కేసులు నమోదు చేస్తారు. పిల్లలను అంగట్లో నరుకుల్లా అమ్ముతున్న ముతాలపై ప్రభుత్వం ఉక్కుపాదం మోపాలి.

## ఓటు హక్కు అవగాహన ర్యాలీ

తెనాలి కృష్ణ గుంటూరు జిల్లాల పట్టణదుల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలు ఈనెల 27న జరగనున్న సమయంలో తెనాలిలో ఓటు హక్కు అవగాహన ర్యాలీని నిర్వహించారు. స్టేట్ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఓటర్లను చైతన్య పరుస్తూ తెనాలి సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయం నుంచి ర్యాలీ చేపట్టారు. తెనాలి సబ్ కలెక్టర్ సంజనా సింహ జెండా ఊపి ర్యాలీని ప్రారంభించారు. తెనాలి తహసీల్దార్ కేపీ గోపాలకృష్ణ, మున్సిపల్ కమిషనర్ బిది శేషన్న, ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల నోడల్ అధికారులు దుర్గాభాయ్, కె.నంజీవరాయ్, సిబ్బందితో కలిసి ప్రదర్శనగా బయలుదేరారు. సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయం వద్ద నుంచి కొత్తపేట, బోసురోడ్డు మీదుగా గాంధీచౌక్ వరకూ చేరుకున్నారు. అక్కడ మానవహారం నిర్వహించి ఓటు హక్కు వినియోగం గురించి ప్రతిజ్ఞ చేశారు. సబ్ కలెక్టర్ సంజనా సింహ మాట్లాడుతూ.. గ్రామ్యయేట్స్ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలకు సంబంధించి తెనాలి అర్చన్, రూరల్ కలిసి 26 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. ఈనెల 27వ తేదీ ఉదయం 8 గంటల నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకూ పోలింగ్ జరుగుతుంది చెప్పారు. గతంలో జరిగిన ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో ఇక్కడ పోలింగ్ శాతం తక్కువగా నమోదైనది, ఈ ఎన్నికల్లో వంద శాతం పోలింగ్ జరిగే విధంగా అన్ని ఏర్పాట్లు చేసినట్లు చెప్పారు. ఓటర్లు ప్రశాంత వాతావరణంలో తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని కోరారు. పోలింగ్ నిర్వహణ గురించి అధికారులు తెలియజేశారు. వివిధ విభాగాల ఉద్యోగులు, సిబ్బంది ర్యాలీలో పాల్గొన్నారు.

### ఎన్నికల నిర్వహణలో శిక్షణ ముఖ్యమైనది జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్



**ప్రజాబలం మంచిర్పాల జిల్లా ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 22 :** మెదక్-నిజామాబాద్-ఆదిలాబాద్-కరీంనగర్ ఉపాధ్యాయ, పట్టణదుల నియోజకవర్గాల శాసనసమండలి సభ్యుల ఎన్నికలు సమర్థవంతంగా నిర్వహించడంలో అధికారులు, సిబ్బంది పాదుతున్న శిక్షణ ముఖ్యమైనదని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు. శనివారం జిల్లాలోని సన్సార్ లో గల సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవన సమావేశ మందిరంలో ప్రీసైడింగ్, సహాయ ప్రీసైడింగ్ అధికారులకు నిర్వహించిన శిక్షణ కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ సబావత్ మోతీలాల్ కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికలు సమర్థవంతంగా నిర్వహించడంలో అధికారులు, సిబ్బంది ఇస్తున్న ముఖ్యమైనదని అన్నారు. శిక్షణలో నేర్పుకున్న అంశాలను తూ.చా. తప్పకుండా పాటించి ఎన్నికల ప్రక్రియ ప్రశాంత వాతావరణంలో జరిగేలా అధికారులు, సిబ్బంది విధులు నిర్వహించాలని తెలిపారు. పోలింగ్ ఒక రోజు ముందు ప్రీసైడింగ్, సహాయ ప్రీసైడింగ్ అధికారులు వారికి కేటాయించిన పోలింగ్ కేంద్రాలను సందర్శించాలని తెలిపారు. జిల్లాలో పట్టణదుల శాసనసమండలి సభ్యుల ఎన్నికల కొరకు 40 పోలింగ్ కేంద్రాలు, ఉపాధ్యాయ శాసనసమండలి సభ్యుల ఎన్నికల కొరకు 18 పోలింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రానికి 300 మీటర్ల వ్యాసార్థం పరిధిలో రాజకీయ పార్టీలు, అభ్యర్థులకు సంబంధించి ఎలాంటి ప్రచార సంబంధిత అంశాలు ఉండకూడదని తెలిపారు. పోలింగ్ సమయంలో బ్యాలెట్ బ్యాక్స్ ఉన్న స్లిప్సులు, రిజిస్టర్డ్ నమోదు చేసిన వివరాలలో ఎలాంటి బేధాలు ఉండకూడదని, ఓటర్లు, రిజిస్టర్డ్, సంతకాలు, పరికరాల ఇతర అన్ని అంశాలలో అప్రమత్తంగా ఉండాలని తెలిపారు. పోలింగ్ సమయంలో ఓటర్ గోప్యతకు ప్రాముఖ్యత ఇవ్వాలని, ఎన్నికల ప్రక్రియకు సంబంధించి ప్రతి అంశంపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని తెలిపారు. ఎన్నికలలో పోలింగ్ శాతం పెంపొందించాలని, ఎన్నికల ప్రక్రియపై పి.ఓ.లు, ఎ.పి.ఓ.లకు మాన్యువల్ అందించడం జరుగుతుందని, ఈ మాన్యువల్ ప్రకారంగా ఎన్నికల నిబంధనలను తప్పనిసరిగా పాటించాలని తెలిపారు. ఈ నెల 27వ తేదీన ఉదయం 8 గంటల నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు జరుగుతున్న పోలింగ్ ప్రక్రియ ముగిసిన అనంతరం బ్యాలెట్ బాక్సులు పోలింగ్ కేంద్రం నుండి స్ట్రాంగ్ రూమ్ము అక్కడి నుండి కరీంనగర్కు తరలించేందుకు ప్రత్యేక బృందాలు ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళి అమలువుతున్న సందర్భంగా ఎవరైనా నిబంధనలను ఉల్లంఘించినట్లయితే మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్ క్రింద చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### నరేందర్ రెడ్డిని గెలిపించాలి

**సంగారెడ్డి ప్రజాబలం ప్రతినిధి ఈనెల 27వ తేదీన జరగనున్న మెదక్ - నిజామాబాద్ - ఆదిలాబాద్ - కరీంనగర్ జిల్లాల పట్టణదుల ఎన్నికల లో కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణదుల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆర్ఎస్ఎస్ విద్యాసంస్థల అధినేత డాక్టర్ వి. నరేందర్ రెడ్డి కి మద్దతుగా సంగారెడ్డి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తల ఎన్నికల సన్మాహాక సమావేశం లో రాష్ట్ర మంత్రులు దామోదర్ రాజనర్సింహ, కొండ సురేఖ లు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశంలో డి.జి.జి.పి.సి. చైర్ పర్సన్ నిర్మలా జగ్గారెడ్డి, సన్మాన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ ఆంజి రెడ్డి లు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ మాట్లాడుతూ 14 నెలల్లో 56 వేల మందికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉద్యోగాలు ఇచ్చిందన్నారు. జాబ్ క్యారెండర్ ప్రకారం కచ్చితంగా ఉద్యోగాలు భర్తీ కొనసాగుతున్నాయి. ఆరోగ్యశాఖలో 7500 ఉద్యోగాలను భర్తీ చేశామన్నారు. ఎన్నికల కోడ్ అయిపోగానే మిగిలిన ఉద్యోగాలు కూడా భర్తీ చేస్తామన్నారు. కుల, మత రాజకీయాలకు కాంగ్రెస్ పార్టీలో అవకాశం లేదన్నారు. కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు పాటీకి వెన్నెముక..మీరు లేనిది మేము లేమన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి నరేందర్ రెడ్డి విద్యాప్రదాత. కాంగ్రెస్ పార్టీ చేస్తున్న అభివృద్ధిని గ్రామ్యయేట్స్ ఓటర్లను కలిసి వివరించాలని మంత్రి కార్యకర్తలను కోరారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణదుల నియోజకవర్గ అభ్యర్థి నరేందర్ రెడ్డి గెలుపుకు కార్యకర్తలు అందరూ సమీకృత కృషి చేయాలని మంత్రి విజ్ఞప్తి చేశారు అన్నారు. మంత్రి కొండా సురేఖ మాట్లాడుతూ ఈ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీని ఓడించాలని డి.జి.పి.సి. బీజేపీతో దౌస్తికత్వం ఉంది. ఆ రెండు పార్టీల మధ్య లోపాలుకావి ఒప్పందం జరిగింది. రఘునందన్ ఎమ్మెల్యే, ఎంపీగా గెలిపించి అభివృద్ధి చేసినది ఏమి**

## పరాసరేశ్వర స్వామికి అంగరంగ వైభవంగా శివరాత్రి మహోత్సవాలూ...



తిరుపతి కామాక్ష్యంబ సమేత పరాసరేశ్వర స్వామి ఆలయంలో శివరాత్రి మహోత్సవాలను అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించనున్నామని ఆలయ ఈశ్వర్ మునిశేఖర్ ఆలయ అధ్యక్షులు వినోద్ స్వామి గురుకుల్ అన్నారు. తిరుపతి రూరల్, తిరుచానూరు వద్దగల యోగిమల్లంబల గ్రామంలో వెలసి ఉన్న మహిమార్ణవమైన కామాక్ష్యంబ సమేత పరాసరేశ్వర స్వామి ఆలయంలో శివరాత్రి మహోత్సవాలను ప్రతి ఏటా కనుల పంపకం నిర్వహిస్తారు. ఫిబ్రవరి 26వ తేదీన మహాశివరాత్రి జరగనున్న సమయంలో ఆలయాన్ని సుందరికరించే పనులను మొదలుపెట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అధ్యక్షులు వినోద్ గురుకుల్ మాట్లాడుతూ ఫిబ్రవరి 26వ తేదీ ఉదయత్వార్యం 2.30 గంటలకు ప్రత్యేక అభిషేకంతో శివరాత్రి మహోత్సవాలను ప్రారంభమవుతాయని తెలిపారు. మధ్యాహ్నం 2.00 నుండి 4.00 వరకు అభిషేకాలు ఉంటాయని అలాగే రాత్రి 10 నుండి స్వామి వారికి నాలుగు పర్యాయాలు రుద్రాభిషేకాలు ఉంటాయని అన్నారు. 27వ తేదీ న ప్రత్యేక అన్నదాన కార్యక్రమం ఉంటుందని అలాగే స్వామి అమ్మవార్లకు 28వ తేదీన కళ్యాణ మహోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా జరుగుతుంది అని అన్నారు. కళ్యాణోత్సవం లో పాల్గొనే వారికి స్వామి అమ్మవార్ల ప్రసాదాలు అందజేయడం జరుగుతుందని వివరించారు. కావన భక్తులందరూ మహాశివరాత్రి ఉత్సవంలో పాల్గొని శివయ్య కృపకు పాత్రలు కావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహాశివరాత్రి ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు, ఆలయ సిబ్బంది మురళి, ఆదినారాయణ గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ప్రభుత్వ పాఠశాలలో పూర్తి సౌకర్యాలు కల్పించాలి జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్



**ప్రజాబలం మంచిర్పాల జిల్లా ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 22 :** ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, ఆశ్రమ, గురుకుల పాఠశాలలలో విద్యార్థుల సౌకర్యం పూర్తి స్థాయిలో సదుపాయాలు కల్పించాలని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు. శనివారం జిల్లాలోని సన్సార్ గల సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవన సమావేశ మందిరంలోని కలెక్టర్ సమావేశ మందిరంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ సబావత్ మోతీలాల్ తో కలిసి జిల్లా విద్యాశాఖ, ఇంటర్మీడియట్, వెనుకబడిన తరగతులు, షెడ్యూల్డ్ కులముల అభివృద్ధి, అల్ప సంఖ్యక వర్గాల శాఖల అధికారులు, సంబంధిత అధికారులతో సమీకృత సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలలు ఆశ్రమ, గురుకుల పాఠశాలలు, కస్తూరిభా గాంధీ విద్యాలయాలు, వివిధ సంక్షేమశాఖ పరిధిలో కొనసాగుతున్న వసతి గృహాలలో విద్యార్థిని, విద్యార్థుల సౌకర్యార్థం పూర్తి స్థాయిలో సదుపాయాలు కల్పించేందుకు అధికారులు సమన్వయంతో కృషి చేయాలని తెలిపారు. కార్పొరేట్, ప్రైవేట్ విద్యా సంస్థలకు డీటగా అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో సకల సౌకర్యాలు కల్పించడంలో భాగంగా ప్రతి పాఠశాలలో త్రాగునీరు, విద్యుత్, వంటకాళలు, భోజనశాలలు, మాతృశాలలు, శౌచాలయాలు, ప్రహారీగార్డ్, మదనపు గదులు ఇతర అన్ని రకాల మోఖీక సదుపాయాలు కల్పించేందుకు చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని తెలిపారు. గిరిజన సంక్షేమ, సాంఘిక సంక్షేమ, మైనార్టీ సంక్షేమ, వెనుకబడిన తరగతుల సంక్షేమ శాఖల పరిధిలోని పాఠశాలల్లో సదుపాయాలు కల్పనపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని, జిల్లాలోని వెన్నెల, కాసిపేట, హోజిపూర్, జనార్దం, శాండ్వార్ మండలాల గిరిజన విద్యార్థుల కొరకు ప్రధానమంత్రి జె.యూ.జి.ఎ. పథకం క్రింద నూతన వసతిగృహా ఏర్పాటుకు ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలని తెలిపారు. విద్యార్థుల సంక్షేమంపై వసతిగృహాల సంక్షేమ అధికారులకు శిక్షణ తరగతులు నిర్వహించాలని, వసతిగృహాలలో విద్యార్థుల ఆరోగ్యం పట్ల ప్రత్యేక క్రద్ధ తీసుకోవాలని, ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షిస్తూ అవసరమైతే సమీప ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల వైద్యుల సహకారం తీసుకోవాలని తెలిపారు. గ్రామీణ ప్రాంతాలలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల భవనాలకు ప్రహారీగార్డ్ ఏర్పాటు చేసేందుకు సంబంధిత మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి సమన్వయంతో చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు, భోదనేశకర సిబ్బంది నిబంధనలు ఉల్లంఘించినట్లయితే తగు చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో షెడ్యూల్డ్ కులముల అభివృద్ధి శాఖ ఉపసంచాలకులు పోటా రవీంద్ర్రెడ్డి, జిల్లా వెనుకబడిన తరగతుల అభివృద్ధి అధికారి ఎ.పురుషోత్తం, జిల్లా అల్ప సంఖ్యక వర్గాల సంక్షేమశాఖ అధికారి నీరడీ రాజేశ్వర్, సాంఘిక సంక్షేమశాఖ అధికారి నాగేశ్వరరావు, ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థికి అంజయ్య, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## గోవుల అక్రమ తరలింపు-సదాశివపేటలో అడ్డగింత

సదాశివపేట గోవధ నిషేధ చట్టం ఉన్నప్పటికీ కొంతమంది అడ్డదారిలో గోవులను కలిజాలకు తరలిస్తున్నారని సూకవరపురామకృష్ణ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అక్రమంగా తరలిస్తున్న ఆవులను సదాశివపేటలో పట్టకోవడం జరిగిందన్నారు. లారీనంబర్: 0923జె7072 ద్వారా అక్రమంగా తరలిస్తున్న గోవుల మంద పట్టుకుని వివరణ అడగగా తాము ఆవులను కొని జూపూరాబాద్ లో అమ్ముడానికి వెళ్తున్నామని అబద్ధాలు చెప్పడం జరిగిందన్నారు. గోవుల మంద లో 15 లేగ దూడలు, 2 పెద్దఆవులు ఉన్నాయన్నారు. వెంటనే వారి నుండి ఆవులను తీసుకొని సంగారెడ్డి లో ఉన్న గోపాల గోశాలలో చేర్చించడం జరిగిందని సూకవరపురామకృష్ణ తెలిపారు. గోగుల సంరక్షణపై 10 వేల రూ. లను రామకృష్ణ అందించి గోవుల పట్ల భక్తిని చాచారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ఇలా గోవులను సంచుకుంటూ పోతుంటే గోవులు వాటి తరం అంతరించుకుంటుంది అనేదినవ్యక్తం చేశారు. హిందువులు గోవులను దైవసమానంగా భావిస్తారని ప్రతి హిందువు గోవులను కాపాడాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు.











# తినోళ్లకు తిన్నంత చికెన్

గుంటూరు, ఫిబ్రవరి 22, తెలుగు రాష్ట్రాలను బర్లె ప్లా భయాలు వెంటాడుతున్నాయి. చికెన్ తింటే బర్లె ప్లా పస్తుందనే భయంతో చాలా మంది చికెన్, కోడి గుడ్లకు దూరంగా ఉంటున్నారు. మాంసం, కోడి గుడ్లు బాగా ఉడికిస్తే ప్రమాదం ఉందని అధికారులు చెప్పున్నప్పటికీ.. జనాల్లో ఆందోళన తగ్గదం లేదు. దీంతో చికెన్ రేట్లు పడిపోయాయి. కోడి గుడ్లు ధర సైతం భారీగా పతనమైంది. చికెన్, కోడిగుడ్ల రేట్లు పడిపోవటంతో కోళ్లపారం యజమానులు, పౌడ్లీ రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఫౌల్డీ ఫెడరేషన్ నివారణ చర్యలకు దిగింది. ఫౌల్డీ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో బర్లె ప్లాపై అవగాహన కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నారు. అందులో భాగంగానే గుంటూరులో చికెన్ ఫుడ్ మేళా నిర్వహించారు.ఫౌల్డీ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో గుంటూరులో నిర్వహించిన చికెన్ ఫుడ్ మేళాకు విశేషమైన స్పందన వచ్చింది. చికెన్ ఫుడ్ మేళాలో నిర్వాహకులు చికెన్ వంటకాలను ఉచితంగా అందజేశారు. ఉడికించిన చికెన్, కోడి గుడ్లు తినడం వల్ల ఇబ్బంది ఉందని వచ్చిన జనాలకు నిర్వాకులు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యేలు కన్నా లక్ష్మీనారాయణ, నసీర్ అహ్మద్ సైతం పాల్గొన్నారు. మరోవైపు ఉచితంగా చికెన్ వంటకాలు పంపిణీ చేస్తూ ఉండటంతో ఆహార ద్రియులు చికెన్ ఫుడ్ మేళాకు భారీగా తరలివచ్చారు. దీంతో ప్రాంగణం మొత్తం నిండిపోయింది. ముందస్తు జాగ్రత్త చర్యల్లో భాగంగా నిర్వాహకులు గేట్లకు తాళం వేయాలి వచ్చింది. అటు హైదరాబాద్‌లోని ఉప్పల్‌లో కూడా ఇలాగే ట్రేగా చికెన్ పంపిణీ చేశారు. ఉచితంగా చికెన్, కోడిగుడ్ల వంటకాలు పంపిణీ చేశారు. దీంతో ఈ చికెన్ మేళాకు భారీగా జనం క్యూ కట్టారు. సుమారుగా అర కిలోపాల్‌లో మేర బారులు తీరారు.మరోవైపు ఆంధ్రప్రదేశ్‌లో బర్లె ప్లా వైరస్ వ్యాప్తి అదుపులో ఉందని ఏపీ పశుసంవర్ధక శాఖ తెలిపింది. బర్లె ప్లా వైరస్ గురించి పశు సంవర్ధక శాఖ డైరెక్టర్ ఇటీవల ప్రకటన విడుదల చేశారు. తూర్పుగోదావరి జిల్లా కానూరు అగ్రహారం, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లాలోని వేల్పూరు, కృష్ణా జిల్లాలోని బాదాంపూడి, కర్నూలు జిల్లాలోని ఎస్.ఆర్.పేట, ఎన్టీఆర్ జిల్లాలోని గంపలగూడెంలో బర్లె ప్లా వైరస్ కేసులు నమోదయ్యాయి. దీంతో ఆయా ప్రాంతాలలో పశు సంవర్ధక శాఖ అధికారులు ఆంక్షలు అమలు చేస్తున్నారు. బర్లె ప్లా వైరస్ కారణంగా కోళ్లు చనిపోయిన ప్రాంతాలను కంట్రిన్‌మెంట్ జోన్‌గా ప్రకటించి.. అక్కడి నుంచి ఇతర ప్రాంతాలకు వైరస్ విస్తరించకుండా చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. ఆ ప్రాంతం నుంచి కోళ్లు, కోడిగుడ్ల రవాణాపై ఆంక్షలు విధించారు.

## నరేష్ తొలగిస్తారా....

తిరుమల, ఫిబ్రవరి 22, తిరుమల పవిత్రతకు నిదర్శనం. కలియగ వైవం శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి కొలువైన పుణ్యక్షేత్రమిది. అంతటి మహిమార్నిత క్షేత్రంలో పని చేసే అవకాశం దక్కడం మహా ఖ్యాగం. ఇక్కడ పని చేసే ఉద్యోగులు కూడా స్వామి వారి మీద భక్తి భయంతో విధులు నిర్వహిస్తారు. కొందరు దురుసుశనం ప్రవర్తించినా, వారిపై డీటీడీ సీరియస్ యాక్షన్ తీసుకుంటుంది. అందుకే తిరుమలలో ఉద్యోగులు వారి విధులను జాగ్రత్తగా నిర్వర్తించాల్సిన పరిస్థితి. కానీ ఇటీవల డీటీడీ బోర్డు సభ్యులలో ఒకరు చేసిన నిర్వాహంతో, ఒక్కసారిగా ఉద్యోగులు భగ్గుమన్నారు. ఈ పరిస్థితిని చక్కదిద్దుకొనేందుకు ఆ సభ్యుడే నేరుగా వారితో మాట్లాడనున్నట్లు సమాచారం .

డీటీడీ పాలకమండలిలో పలువురిని సభ్యులుగా నియమిస్తారు. అలా నియమించబడ్డ వారే నరేష్ కుమార్. ఇటీవల తిరుమల శ్రీవారి దర్శనానికి వచ్చిన సమయంలో మహాద్వారం గేటు వద్ద నరేష్ కుమార్ ఆగారు. గేటు తీయాలని కోరగా, డీటీడీ ఉన్యాధికారుల ఆదేశాల మేరకు మహాద్వారం గేటు తీయడం జరగదని డీటీడీ ఉద్యోగి బాలాజీ తెలిపారు. ఇక అంతే..

శ్రీవారి అలయ పవిత్రతను కాపాడే స్థానంలో ఉన్న నరేష్ కుమార్ ఆగ్రహం కట్టలు తెంచుకుంది. భర్తీ క్లాస్ అంటూ ఉద్యోగి బాలాజీని ఉద్దేశించి సీరియస్ కామెంట్స్ చేశారు. ఇలా పవిత్రమైన పుణ్యక్షేత్రంలో భాద్యతాయుతమైన బోర్డు సభ్యుడిగా ఉన్న నరేష్ కుమార్ తీరుపై ఉద్యోగులు, భక్తులు కూడా ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.నరేష్ కుమార్ ప్రవర్తించిన తీరు, సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారింది. కర్ణాటకకు

రేవంత్ మాట్లాడడం గురివింద సామెత ను గుర్తు చేస్తోంది. చంద్రబాబుకు ఊడిగం చేసినా మోడికి భయపడి బది భాయ్ అన్నా అది రేవంత్ రెడ్డికే సాధ్యం. రేవంత్ కు నీటి విలువ తెలియదు. నోటి విలువ తెలియదు. తెలిసింది ఒక్క అనినీతి నోట్ల విలువ మాత్రమే. పాలమూరు - రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతలకు అడ్డుపడుతూ కేసులు వేయించిన వ్యక్తివి నువ్వే” అని హారీక రావు విమర్శలు గుప్పించారు.కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాకుంటే పాలమూరు ఎత్తిపోతల పూర్తి చేసి నారాయణపేట కొడంగల్ రైతుల కాళ్ల కడిగేవాళ్లమని హారీక రావు అన్నారు. వలసలకు, ఆకలి చావులకు నిలయంగా మారిన పాలమూరు తలరాతను మార్పించి కేసీఆర్ అని స్పష్టం చేశారు. పెండింగ్ లో ఉన్న ప్రాజెక్టులను రన్నింగ్ ప్రాజెక్టులుగా మార్చారని గుర్తు చేశారు.“పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పరిపాలనలో దాదాపు 12 లక్షల ఎకరాల ఆయకట్టుకు పాలమూరులో నీళ్లు అందించిన ఘనత మాది. పాలమూరు రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతల పూర్తికాగానే మరో ఏడు లక్షల ఎకరాలకు సాగునీరు అందుతుంది. ఒక్క ఎకరానికి నీళ్లు ఇవ్వని నువ్వు కేసీఆర్ మీద రంకెలేస్తావా..? సూర్యుడి మీద ఉమ్మేసినట్టే. 14 నెలల్లో ఒక్క చెక్ డాం కూడా కట్టని ముఖ్యుంత్రివి నువ్వు కేసీఆర్

జిల్లాలో యధేచ్ఛగా ఇసుక దోపిడీ నిజామాబాద్ ప్రజాబలం ప్రతినిధిజిల్లాలో యాదేశచ్ఛగా ఇసుక అక్రమ రవాణాకు గురవుతోంది. అసమతుల పేరిట అక్రమ రవాణా సాగుతోంది. ఏడుగట్ల మండలం బట్టాపూర్ వద్ద పెద్ద వాగులో ఇసుక జాళర జరుగుతోంది. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా జేసినీల తో ఇసుక తవ్వకాలు జరుగుతున్నాయి. సీఎం రేవంత్ ఆదేశాలు భే ఖాతర్ ఆయాాయి. 30 వే బిల్లులతో 3 వందల ట్రాక్టర్ల ఇసుక తరలింపు జరిగినట్లు సమాచారం.

### హోమా సెక్స్ వద్దన్నాడని హత్య

సిద్దిపేట ప్రజాబలం ప్రతినిధి ఈ నెల 19న జరిగిన హత్యకేసుని పోలీసులు ఛేదించారు. హోమా సెక్స్ కి సహకరించలేదని స్పృహతుడిని నిందితుడు కొట్టి చంపినట్లు గుర్తించారు. శ్రీనివాస్(40), రాజు ఇద్దరు స్నేహితులు. గత కొంతకాలంగా రాజు భార్యతో గొడవల కారణంగా ఒంటరిగా ఉంటున్నాడు. ఈ నెల 19న నర్సాపూర్ ఛౌరస్తాలోని ఓ బిల్డింగ్ లో శ్రీనివాస్ కి రాజు మద్యం తాగించాడు. శ్రీనివాస్ మద్యం మత్తలోకి జారుకోగానే హోమా సెక్స్ కి ప్రయత్నించాడు. శ్రీనివాస్ కి మెలకువ వచ్చి ప్రతిఘటించడంతో కర్రతో కొట్టి చంపివేశారు.

చెందిన నరేష్ కుమార్ బీజేపీకి చెందిన నేతగా గుర్తింపు పొంది, బోర్డు సభ్యుడిగా నియమితులయ్యారు. సభ్యుడిగా ఉండి కూడా ఇలా నరేష్ కుమార్ ప్రవర్తించిన తీరుకు ఏకంగా బోర్డు సభ్యుడిగా తొలగించాలన్న డిమాండ్ వినిపిస్తోంది. ఎందరో ప్రముఖులు, సాధారణ భక్తుల వలె శ్రీవారిని దర్శించుకొనేందుకు ఆసక్తి చూపుతారు. కానీ బోర్డు సభ్యుడిగా ఉన్న నరేష్ ప్రవర్తించిన తీరుతో బోర్డుకు మన్న వచ్చిందని భావిస్తున్నట్లు టాక్ వినిపిస్తోంది.భర్తీ క్లాస్ ఉద్యోగి అంటూ అవమానించిన నరేష్ కుమార్ ను వదిలే ప్రసక్తి లేదని డీటీడీ ఉద్యోగులు తెలుపుతున్నారు. తాము నిరంతరం భక్తులకు సేవలు చేస్తూ, బోర్డు సూచనల మేరకు నడుచుకుంటున్న నేపథ్యంలో తమను అవమానించడం ఎంతవరకు సబబని ఉద్యోగులు ప్రశ్నిస్తున్నారు.

అయితే ఈ విషయంపై ఇంత జరుగుతున్నా డీటీడీ స్పందించక పోవడం విశేషం. చైర్మన్ బీఆర్ నాయుడు భార్యతలు స్వీకరించిన సమయం నుండి ఉద్యోగుల సంక్షేమ కోసం, భక్తుల కోసం ఎన్నో చర్యలకు శ్రీకారం చుట్టారు. నరేష్ నిర్వాహం వల్ల డీటీడీ బోర్డు మీదనే పెద్ద మన్న వచ్చిందని డీటీడీ బోర్డు సభ్యులు అభిప్రాయం పడుతున్నట్లు సమాచారం. చివరకు వివాదం విలకివిలకి గాలివానగా మారుతున్న క్రమంలో నరేష్.. సారి చెప్పేందుకు సిద్దమైన్నట్లు తెలుస్తోంది. తిరుమలకు చేరుకొని ఉద్యోగుల సమక్షంలో సారి చెప్తానని, ఈ వివాదానికి ఫుల్ స్టాప్ పెట్టాలని నరేష్ సమాచారం ఇచ్చారట. ఇదే నిజమైతే నరేష్ సారీతో వివాదం సద్దుమణుగుతుందా? లేక బోర్డు సభ్యుడిగా తొలగిస్తారా అన్నది మున్నుండు తెలిసే అవకాశం ఉంది.

## పాలమూరుపై పంతాల్

# బీఆర్ఎస్ వర్సెస్ కాంగ్రెస్

మామబాబ్ నగర్ ప్రజాబలం ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 22, పాలమూరు జిల్లా వర్ణలునలో భాగంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలపై బీఆర్ఎస్ నేత, మాజీ మంత్రి హారీక రావు ఫైర్ అయ్యారు. పాలమూరు ప్రగతిపై వచ్చి అబద్ధాలు చెప్పారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కృష్ణా జలాలను ఏపీ యధేచ్ఛగా తరలింపకపోతుంటే ఆపడం చేతగాక? బీఆర్ఎస్ మీద రంకెలేయడమేంటని ప్రశ్నించారు.డీటీడీ, కాంగ్రెస్ పాలమూరుకు తీరని ద్రోహం చేసింది రేవంత్ రెడ్డి. ఇదిచరిత్ర చెప్పుతున్న సత్యం. పాలమూరును దత్తత తీసుకున్న అని చెబుతానే పదాపు పెట్టించి నీ గురువు చంద్రబాబు. పాలమూరు ప్రాజెక్టులను పెండింగ్ ప్రాజెక్టులుగా మార్చి? పాలమూరు ప్రజల బతుకుల్లో నిప్పులు పోసింది కాంగ్రెస్. పాలమూరును ఎండజెట్టిన పాపం కాంగ్రెస్, డీటీడీలదే. ఆ 2 పార్టీల్లో ఉన్న నువ్వు వక్రీకరించినంత మాత్రాన చరిత్ర మారుతుందా?? నీ వక్రబుద్ధి ప్రజలకు తెలియకుండా పోతుండా..?” అని హారీక రావు తరల్పించారు.“పోతిరెడ్డిపాడు నీళ్లు తరలిస్తుంటే హాతలు ఇచ్చి.. వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డికి ఊడిగం చేసింది కాంగ్రెస్ నేతలే. అలాంటి చరిత్ర మరిచి

మామబాబ్ నగర్ ప్రజాబలం ప్రతినిధిజిల్లాలో యాదేశచ్ఛగా ఇసుక అక్రమ రవాణాకు గురవుతోంది. అసమతుల పేరిట అక్రమ రవాణా సాగుతోంది. ఏడుగట్ల మండలం బట్టాపూర్ వద్ద పెద్ద వాగులో ఇసుక జాళర జరుగుతోంది. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా జేసినీల తో ఇసుక తవ్వకాలు జరుగుతున్నాయి. సీఎం రేవంత్ ఆదేశాలు భే ఖాతర్ ఆయాాయి. 30 వే బిల్లులతో 3 వందల ట్రాక్టర్ల ఇసుక తరలింపు జరిగినట్లు సమాచారం.

### హోమా సెక్స్ వద్దన్నాడని హత్య

సిద్దిపేట ప్రజాబలం ప్రతినిధి ఈ నెల 19న జరిగిన హత్యకేసుని పోలీసులు ఛేదించారు. హోమా సెక్స్ కి సహకరించలేదని స్పృహతుడిని నిందితుడు కొట్టి చంపినట్లు గుర్తించారు. శ్రీనివాస్(40), రాజు ఇద్దరు స్నేహితులు. గత కొంతకాలంగా రాజు భార్యతో గొడవల కారణంగా ఒంటరిగా ఉంటున్నాడు. ఈ నెల 19న నర్సాపూర్ ఛౌరస్తాలోని ఓ బిల్డింగ్ లో శ్రీనివాస్ కి రాజు మద్యం తాగించాడు. శ్రీనివాస్ మద్యం మత్తలోకి జారుకోగానే హోమా సెక్స్ కి ప్రయత్నించాడు. శ్రీనివాస్ కి మెలకువ వచ్చి ప్రతిఘటించడంతో కర్రతో కొట్టి చంపివేశారు.

## బతికిన బతుకమ్మ కుంట

హైదరాబాద్ ప్రజాబలం ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 22 గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో చెరువులు కుంటల సంరక్షణ పునరుద్ధరణలో.. హైద్రా మరో విజయం సాధించింది. బఫర్ జోన్లలో నాశనమైన అక్రమ నిర్మాణాలను కూల్చివేయడంతో పాటు చెరువులను పునరుద్ధరించే పనులు నిర్వహిస్తున్న హైద్రా.. అంబర్ పేట్ బతుకమ్మ కుంటలో తవ్వకాలు చేపట్టింది. మోకాల లోతు తవ్వకాని బతుకమ్మ కుంటలో నీళ్లు వచ్చాయి. దీంతో బతుకమ్మకుంట బ్రతికే ఉండంటూ స్థానికులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.రేవంత్ సర్కారు ఏర్పాటు చేసిన హైద్రా పుణ్యమా అంటూ అంబర్ పేట్లోని బతుకమ్మకుంట బయటపడింది. కణ్ణా చెర వీడడంతో దీని అభివృద్ధి పైన హైద్రా దృష్టి పెట్టింది. ఇళ్లను కూల్చుకుంటూ కుంటపైనే దృష్టిపెట్టింది. ఆ తర్వాత చెత్త, మెక్కల్ని తొలగించి అధికారులు తాజాగా చెరువులో పూడిక తీయడం స్టార్ట్ చేశారు. బుద్ధవారం జేసీబీలు కేవలం అడుగున్నర తవ్వగా లోపల నుంచి వాటర్ ఉడికి వచ్చాయి. ఈ దృశ్యాన్ని చూస్తున్న స్థానికులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ.. కుంట అభివృద్ధిలో తమ వంతు సహకారాన్ని అందించడానికి ముందుకు వచ్చారుబదాబాబుల కణ్ణాలకు గురై కుంట ఎండిపోయి ఊవం పోయిందనుకున్న బతుకమ్మ కుంట బ్రతికే ఉందని తెలిసి స్థానికులు చేరుకుంటున్నారు. ఆ కుంటలో మోకాళ్ల లోతు మట్టి తీయగానే బిరబిర గంగమ్మ బయటకు వచ్చిందని స్థానికులు చెబుతున్నారు. అయితే ఇటీవల కొందరు ఇది బతుకమ్మకుంట కాదు.. మా స్థలమని నమ్మబలికిన వారు ఇప్పుడేమంటారు అక్కడి స్థానికులు ప్రశ్నిస్తున్నారు.కాగా హైదరాబాద్‌ను

మహా నగరంగా తీర్చిదిద్దేందుకు హైద్రా చర్యలు చేపడుతుంది. నగరంలో ట్రాఫిక్ సమస్యలను తీర్చిదిద్దేందుకు చర్యలు చేసేందుకు కృషి చేస్తున్నారు. దాని కోసం జీహెచ్‌ఎస్ఐ హెచ్‌-సీటీ ప్రాజెక్టు పేరులో ష్టై ఓవర్లు, జంక్షన్ల అభివృద్ధి, అందరేపానిల నిర్మాణాలకు రూ.5,942 కోట్లు విలువైన 38 పనులకు ప్రభుత్వం పాలనా పరమైన అనుమతులు ఇచ్చింది. ఇక ఛార్జ్ సీటీ లక్ష్యం, నగరం నలుమూలలా మెట్రో విస్తరణ, అంతర్జాతీయ సంస్థలకు హైదరబాద్ ఫస్ట్ ఛాయిస్‌గా ఎదుగుతుండడంతో కొత్త టెక్నాలజీ రంగాలకు హబ్‌గా హైదరాబాద్‌ను నిలిపేందుకు, ఏబి, సైబర్ సెక్యూరిటీ రంగాల్లో అగ్రగామిగా నిలిపేందుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కృషి చేస్తున్నారు.రాబోయే రోజుల్లో హైదరాబాద్‌లో పెద్ద ఎత్తున ఆధునిక సదుపాయాల వృద్ధికి.. ప్రభుత్వం నడుంబిగించడమే కాకుండా నగరాన్ని సస్టైనబుల్ సీటీగా తీర్చిదిద్దడమే హైద్రా లక్ష్యమని ప్రభుత్వం చెబుతుంది. ఇందులో భాగంగా బతుకమ్మ కుంటలో కొన్ని అడుగుల తవ్వకాలకే నీళ్లు ఉడికిరావడం అందరినీ ఆశ్చర్యానికి గురి చేసింది. హైద్రా చర్యల వల్లే బతుకమ్మకుంటకు పునరుజ్జీవం దక్కిందని కాంగ్రెస్ నేతలు కుంట వద్ద సందలాలు చేసుకుంటున్నారు.ఏర్పాటైన అతి తక్కువ కాలంలోనే ఔటర్ రింగ్ రోడ్డు వరకు తన పరిధిని పెంచుకొని చెరువులు, కుంటలు, నాశాలు, ప్రభుత్వ భూముల పరిరక్షణ బాధ్యతలను హైద్రా చేపట్టింది. కాగా అతి త్వరలోనే హైద్రా మొదటి పోలీసు స్టేషన్ కూడా ఏర్పాటు కానుంది. ఈ నేపథ్యంలో రాబోయే హైద్రా చర్యలపై ఆసక్తి నెలకొంది.

## మళ్లీ తెలంగాణ సెంటిమెంట్...

హైదరాబాద్ ప్రజాబలం ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 22 రాజకీయాల్లో నేతల ప్రతి మాటకు ఓ లెక్కే ఉంటుంది. కొద్ది మంది తమ మాటల ద్వారా ప్రజల్ని తమ వైపు తిప్పుకుంటారు. మరీ కొద్ది మంది నేతలు తమ మాటల ద్వారా ప్రత్యర్థి అడుగుపెడితే అనే పరిస్థితులు పునరావృతం అవుతాయని హెచ్చరికను పార్టీ శ్రేణులకు, ప్రజలకు పంపే ప్రయత్నం చేశారు.తెలంగాణ ఏర్పడిన తర్వాత జరిగిన తొలి శాసన సభ ఎన్నికల్లోను కేసీఆర్ ప్రధాన ప్రచారాస్తం చేశారట. ఇదంతా ఎందుకంటే రాజకీయ నేతలకు ప్రధాన ఆయుధం వారి మాటలే. బుద్ధవారం తెలంగాణ భవన్‌లో జరిగిన పార్టీ విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ వీధీ కేసీఆర్ చేసిన వ్యాఖ్యలు చర్చాంశనియమయ్యాయి. ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు తెలంగాణలో పాగా వేసేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని అని కేసీఆర్ వ్యాఖ్యానించారు. ఈ వ్యాఖ్యలు కాకతాలీయంగా చేసినవి కాదన్న చర్చ రాజకీయ వర్గాల్లో సాగుతోంది. చాలా ఆచితూచి ప్రయోగించిన పాత అస్త్రంగా కేసీఆర్ రాజకీయాల్ని దగ్గరి నుంచి చూస్తోన్న విశ్లేషకులు చెబుతున్నారు. విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో కేసీఆర్ చంద్రబాబు పాలన నాటి రోజులను గుర్తు చేశారు. కరెంటు కోతలు, కరెంటు ఛార్జీల పెంపు, ఉద్యమం నాటి పరిస్థితులను చెప్పే ప్రయత్నం చేశారు. ఈ క్రమంలోనే తాను తెలంగాణ ఉద్యమాన్ని ఎత్తుకోవాలి వచ్చింది, కనీసం తన పార్టీకి కార్యాలయం దొరకనీయకుండా చంద్రబాబు చేశారని గుర్తు చేశారు. కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ జల దృశ్యంలో తన ఇంటినే కార్యాలయంగా ఇస్తే

ద్వాయి చంద్రబాబు కూల్చివేశారని చెప్పుకొచ్చారు. ఈ వ్యాఖ్యల ద్వారా తెలంగాణ ప్రాంతానికి చంద్రబాబు ప్రధాన శత్రువు అని చెప్పే ప్రయత్నం చేశారు కేసీఆర్. చంద్రబాబు అడుగుపెడితే అనే పరిస్థితులు పునరావృతం అవుతాయని హెచ్చరికను పార్టీ శ్రేణులకు, ప్రజలకు పంపే ప్రయత్నం చేశారు.తెలంగాణ ఏర్పడిన తర్వాత జరిగిన తొలి శాసన సభ ఎన్నికల్లోను కేసీఆర్ ప్రధాన ప్రచారాస్తం చేశారట. ఇదంతా ఎందుకంటే రాజకీయ నేతలకు ప్రధాన ఆయుధం వారి మాటలే. బుద్ధవారం తెలంగాణ భవన్‌లో జరిగిన పార్టీ విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ వీధీ కేసీఆర్ చేసిన వ్యాఖ్యలు చర్చాంశనియమయ్యాయి. ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు తెలంగాణలో పాగా వేసేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని అని కేసీఆర్ వ్యాఖ్యానించారు. ఈ వ్యాఖ్యలు కాకతాలీయంగా చేసినవి కాదన్న చర్చ రాజకీయ వర్గాల్లో సాగుతోంది. చాలా ఆచితూచి ప్రయోగించిన పాత అస్త్రంగా కేసీఆర్ రాజకీయాల్ని దగ్గరి నుంచి చూస్తోన్న విశ్లేషకులు చెబుతున్నారు. విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో కేసీఆర్ చంద్రబాబు పాలన నాటి రోజులను గుర్తు చేశారు. కరెంటు కోతలు, కరెంటు ఛార్జీల పెంపు, ఉద్యమం నాటి పరిస్థితులను చెప్పే ప్రయత్నం చేశారు. ఈ క్రమంలోనే తాను తెలంగాణ ఉద్యమాన్ని ఎత్తుకోవాలి వచ్చింది, కనీసం తన పార్టీకి కార్యాలయం దొరకనీయకుండా చంద్రబాబు చేశారని గుర్తు చేశారు. కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ జల దృశ్యంలో తన ఇంటినే కార్యాలయంగా ఇస్తే

ప్రాంతానికి సప్టం చేస్తోందని చెప్పేందుకు కేసీఆర్ విమర్శలు చేశారు. ఓవైపు చంద్రబాబు ఏపీ సీఎంగా ఉంటూ, తెలంగాణలో రాజకీయాల్లో కూడా అడుగుపెడితే తెలంగాణాకు అన్యాయం, ఏపీకి లాభం జరుగుతుందన్న లాజిక్‌ను వాడే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని కేసీఆర్.ఎన్టీఏలో చక్రం తిప్పే పరిస్థితుల్లో ఉన్న చంద్రబాబు, తెలంగాణలోకి రానిస్తే కేంద్రం నుంచి వచ్చేవి రాకుండా అడ్డుపడే అవకాశం ఉంటుందని, గోదావరి, కృష్ణా జలాలను తరలింపమనే అవకాశం ఉందని అందుకే కేసీఆర్ ఈ వ్యాఖ్యలు చేసినట్లు గులాబీ ముఖ్య నేతలు చెబుతున్నారు. చంద్రబాబు శిష్యుడైన రేవంత్ రెడ్డి ఇక్కడ సీఎంగా ఉండటంతో చంద్రబాబుకు అడ్డు లేకుండా పోతుందని అందుకే కేసీఆర్ ముందు చూపుతో చేసిన వ్యాఖ్యలుగా బీఆర్ఎస్ నేతలు విశ్లేషిస్తున్నారు. ఎన్టీఏ పేరుతో తెలంగాణలోకి చంద్రబాబు రాకుండా చేసే ప్రచారం కేసీఆర్ చేపట్టే అవకాశాలు ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ ప్రచారంతో తెలంగాణ ప్రజల్లో మరోసారి సెంటిమెంట్ రేకెత్తించవచ్చన్నది ఆయన ప్యూహంగా రాజకీయ విశ్లేషకులు చెబుతున్నారు. 2014, 2018లో మెజార్టీ స్థానాలు బీఆర్ఎస్ గెలవడానికి కారణం తెలంగాణలో చంద్రబాబు ప్రచారం చేయడమే అన్న విశ్లేషణలు ఉన్నాయి. మళ్లీ ఇప్పుడు చంద్రబాబు తెలంగాణలో తిరిగితే అది కేసీఆర్‌కు షన్ అవుతుందని రాజకీయ పరిశీలకుల అభిప్రాయం. ఇదే జరిగితే మళ్లీ ఎన్నికలు ఎప్పుడు వచ్చినా అది కేసీఆర్‌కు సెంటిమెంట్ అస్త్రంగా మారనుందని అంటున్నారు. ఇదే ప్యూహంతో కేసీఆర్ చాలా

## హైద్రాకు మరిన్ని పవర్ పోలీస్ స్టేషన్

హైదరాబాద్ ప్రజాబలం ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి22 హైద్రా గురించి ప్రత్యేకంగా చెప్పనక్కర్లేదు. హైద్రా పేరు ఎంతోనే అక్రమదారులు భయపడాలి పరిస్థితి నెలకొంది. అయితే హైద్రాకు ప్రభుత్వం రోజురోజుకీ మరింత బలాన్ని చేకూరుస్తోంది. ఆర్థికంగా ప్రభుత్వం ఘోర సహాయం చేస్తోంది. గతంలో హైద్రాకు పోలీస్ స్టేషన్ కూడా అందుబాటులోకి రానుందని హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేసిన విషయం తెలిసిందే. పోలీస్ స్టేషన్ ఏర్పాటు అయ్యాక హైద్రాకు మరింత బలం చేకూరునుంది.మార్చి మొదటి వారంలో హైద్రా పోలీస్ స్టేషన్ అందుబాటులోకి రానుంది. ఇప్పటికే హైద్రా పోలీస్ స్టేషన్ పనులు వేగవంతంగా జరుగుతున్నాయి. పోలీస్ స్టేషన్ కు సంబంధించిన అన్ని రకాల పనులు ఫిబ్రవరి చివరి వారంలోగా పూర్తి చేయాలని హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ కీలక ఆదేశాలు జారీ చేశారు. దీంతో పోలీస్ స్టేషన్ లో కావాల్సిన సిబ్బంది గురించి కమిషనర్ ప్రభుత్వానికి లేఖ రాశారు. కావాల్సిన సిబ్బందిని ఏర్పాటు చేసేందుకు ప్రభుత్వం కూడా గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చినట్లు తెలుస్తోంది.హైద్రాకు ఒక పోలీస్ స్టేషన్ కాక వెబ్ సైట్, మొబైల్ యాప్ కూడా అందుబాటులోకి రానున్నాయి. హైద్రాకు సంబంధించిన వెబ్ సైట్ , మొబైల్ యాప్ కూడా రానుందించేందుకు ఇప్పటికే అధికారులు కనరతనం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే వీటికి సంబంధించిన పనులు కూడా వేగవంతంగా జరుగుతున్నాయి. మొబైల్ యాప్ లో చెరువులు, కుంటలు, ఎన్టీఏ, బఫర్ జోన్ ల వివరాలను తెలియజేయనున్నారు. దీంతో భాగ్యనగర వాసులకు ఎలాంటి స్థలం కొనాలో

ఈజీగా తెలుసుకోవచ్చు. ఎక్కడ ల్యాండ్ కొనకూడదో తెలుసుకోవచ్చు. హైద్రా పోలీస్ స్టేషన్, వెబ్ సైట్, యాప్ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ప్రారంభించాలని నిర్ణయించారు. మార్చి ఫస్ట్ వీక్ లో ఈ మూడు అందుబాటులోకి రానున్నట్లు హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ పేర్కొన్నారు.హైద్రా ప్రధాన కార్యాలయానికి పులికొత్తల ను కేటాయింపిన విషయం అందరికీ తెలిసిందే. ఈ భవంతికి సంబంధించిన మరమ్మతులను హెచ్‌ఎండ్‌పి చేపడుతోంది. పులికొత్తల భవనానికి పూర్తి స్థాయిలో మరమ్మతులు చేయడానికి ప్రభుత్వం గ్రీన్ సిగ్నల్ కూడా ఇచ్చింది. అయితే, ఈ మరమ్మతుల పనులు అన్నీ పూర్తి కావడానికి సంవత్సర కాలం పట్టే అవకాశమందని అధికారులు చెబుతున్నారు. అలాగే రీజనల్ ఆఫీసులను కూడా ఏర్పాటు చేయనున్నారు.భాగ్యనగరానికి సంబంధించిన రీజనల్ కార్యాలయాన్ని బుద్ధ భవన్ లో ఏర్పాటు చేయాలని నిర్ణయించారు. రాచకొండకు సంబంధించిన రీజనల్ కార్యాలయాన్ని తార్వాకోని పాత హెచ్‌ఎండ్‌పి కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేయనున్నారు. సైబరాబాద్ కు సంబంధించిన రీజనల్ కార్యాలయాన్ని నాన్‌కే రాం గూడలోని హైదరాబాద్ గ్రోత్ కారిడార్ లిమిటెడ్(ఊఉఅబిల్)లో ఏర్పాటు చేయనున్నారు. ఇప్పటికే వీటి పనులు ప్రారంభమయ్యాయి.

ఈ విధంగా రీజనల్ కార్యాలయాలు:

హైదరాబాద్ ? బుద్ధభవన్

రాచకొండ - తార్వాక ఒడ్డే హెచ్‌ఎండ్‌పి ఆఫీస్

### చికెన్ కోసం ఎగబడ్డ జనాలు

గుంటూరులో ఉచితంగా చికెన్ పంపిణీ చేశారు పౌడ్లీ పరిశ్రమ నిర్వాహకులు.బర్లె ప్లా వదంతుల తో పడిపోయిన చికెన్ అమ్మకాల ను తిరిగి పుంజుకునేలా చేసేందుకు సిద్ధమయ్యారు.సప్టాల పైతైన నేపథ్యంలో, పౌడ్లీ పరిశ్రమకు మద్దతుగా రంగంలోకి దిగి చికెన్ తినిాలంటున్న ప్రజా ప్రతినిధులు ప్రచారం చేస్తున్నారు.ప్రజల్లో అవగా హన కల్పించే ప్రయత్నాలు చేస్తు న్నారు.. అందులో భాగంగా.. గుంటూరులోని స్వామి థియేటర్ ప్రాంగణంలో ప్రజలకు ఉచితంగా చికెన్, గుడ్ల వంటకాలను పంపిణీ చేశారు పౌడ్లీ పరిశ్రమ నిర్వాహకు లు.. ఉడికించిన చికెన్, గుడ్లు తినడం వల్ల ఎలాంటి సమస్యలు రావని వివరించారు. ఈ కార్యక్ర మంలో ఎమ్మెల్యేలు కన్నా లక్ష్మీనారాయణ, నసీర్ అహ్మద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.. ఇక, చికెన్ వంటకాల కోసం ఆహార ద్రియులు భారీగా తరలివచ్చారు. ఊపించని విధంగా ప్రజలు తరలిరావడంతో నిర్వాహకులు గేట్లకు తాళం వేయాలి పరిస్థితి వచ్చింది.























# రన్నర్ టీంకు పదివేల రూపాయల నగదు ప్రైస్ ను అందజేసిన

## తాజా మాజీ ఎంపీటీసీ సాయిని సిద్దిరాములు టీఆర్ఎస్ పార్టీ యూత్ ఐకాన్ రవితేజ రెడ్డి



ప్రజాబలం కొల్వారం మండలం ఫిబ్రవరి 22 మెడక్ జిల్లా కొల్వారం మండలం వెంకటాచార్య గ్రామంలో (%ఎస్సా%) సీజన్-01 టోర్నమెంట్ నిర్వహించారు. పైసల్ మ్యాచ్ రన్నర్ గా గెలుపొందిన విజేతలకు ప్రాతశెట్టిపల్లి మాజీ ఎంపీటీసీ సాయిని భాగ్యలక్ష్మి సిద్దిరాములు మరియు టీ.ఆర్.ఎస్ పార్టీ యూత్ ఐకాన్ రవితేజ రెడ్డి గారు 10,000 రూపాయల నగదు రన్నర్ టీం సభ్యులకు అందజేయడం జరిగింది.

## వరిగంతం గ్రామంలో నూతన మార్కెట్ ను ప్రారంభించిన తాజా మాజీ జెడ్పీటీసీ మేఘమాల సంతోష్ కుమార్



ప్రజాబలం కొల్వారం మండలం ఫిబ్రవరి 22 మెడక్ జిల్లా కొల్వారం మండలం వరిగంతం గ్రామంలో నూతన కారగాయల మార్కెట్ ను ప్రారంభించిన టీ ఆర్ఎస్ నాయకులు ముత్యం గారి సంతోష్ కుమార్ సాహెబ్ అనంతరం సంతోష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ప్రతి శనివారం వరిగంతం గ్రామంలోని హనుమాన్ టెంపుల్ ప్రాంగణంలో మార్కెట్ నిర్వహించడం జరుగుతుందని అన్నారు. గ్రామ ప్రజలకు చుట్టూపక్కల గ్రామాల ప్రజలు ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# దేశాన్ని కార్పొరేట్ సంస్థలకు కట్టబెట్టేది బిజెపి పార్టీ

## భూ కబ్జాలు చేసేది బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభివృద్ధి ఫలాలు ప్రజలకు అందించేది కాంగ్రెస్ పార్టీ విద్య నేర్పించి ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించే సరేందర్ రెడ్డికి మా మద్దతు

హుజూరాబాద్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం ప్రజాబలం ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 22 దేశాన్ని అదాని, అంజానీ లాంటి కార్పొరేట్ సంస్థలకు కట్టబెట్టి చోద్యం చూస్తున్న పార్టీ బిజెపి పార్టీ అని తెలంగాణ రాష్ట్రంలో భూకబ్జాలకు పాల్పడుతూ కోట్లాది విలువైన భూములను కబ్జా పెట్టేది బిఆర్ఎస్ పార్టీ అని ప్రజా సంక్షేమమే ధ్యేయంగా ప్రజలకు ప్రభుత్వ పథకాల ద్వారా సంక్షేమ ఫలాలను అందిస్తున్న ఏకైక పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అని తెలంగాణ జన సమితి నాయకులు పట్టభద్రులకు పిలుపునిచ్చారు. శనివారం ఇల్లంతకుంట మండల కేంద్రంలోని శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి దేవస్థానంలో తెలంగాణ జన సమితి రాష్ట్ర మహిళా ప్రధాన కార్యదర్శి ఆరికిల ప్రపతి తో కలిసి ప్రత్యేక పూజలు చేసిన అనంతరం జమ్మికుంట ప్రెస్ క్లబ్లో ఏర్పాటు చేసిన ప్రాతికేయుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ, ఉమ్మడి కరీంనగర్ ఆదిలాబాద్ నిజామాబాద్ మెడక్ జిల్లాల ఎమ్మెల్యే గా ఆల్ ఫోర్స్ సరేందర్ రెడ్డి కి మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి గెలిపించాలని అన్నారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో కొన్ని ప్రైవేటు విద్యాసంస్థలు కార్పొరేట్ విద్యతో తల్లిదండ్రులను ఆర్థికంగా దోచుకుంటున్న క్రమంలో పేద



మధ్యతరగతి విద్యార్థులకు విద్యను అందుబాటులో ఉంచాలనే దృఢ సంకల్పంతో సామాన్య రైతు కుటుంబం నుండి వచ్చిన సరేందర్ రెడ్డి ఆల్ ఫోర్స్ విద్యాసంస్థలను నెలకొల్పి వేలాదిమంది విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు ఉన్నత విద్యావంతులుగా తీర్చిదిద్ది దేశంలోనే ముఖ్యమైన వైద్య విద్యలో ఐఐఐ కళాశాలలో ప్రముఖ ఉద్యోగ సంస్థల్లో అగ్రశ్రేణిలో నిలబెట్టడానికి తన వంతు కృషిచేసి విద్యార్థుల భవిష్యత్తు తన భవిష్యత్తుగా భావించి క్రమవచన సరేందర్ ని ఎమ్మెల్యేగా గెలిస్తే పట్టభద్రుల హక్కు కోసం ప్రభుత్వంతో పోరాడి హక్కులను సాధిస్తారని గణేష్ సూచించారు. విద్యార్థుల భవిష్యత్తు కోసం అనునిత్యం పాటుపడే సరేందర్ రెడ్డికి పట్టభద్రులంతా తమ మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటును వేసి సరేందర్ రెడ్డిని శాసనసమండలికి పంపించినట్లయితే పట్టభద్రుల హక్కుల కోసం వినలేని కృషి సలుపుతారని మోక్ష గణేష్ ఈ సమావేశం ద్వారా పట్టభద్రులకు హామీ ఇచ్చారు. సరేందర్ రెడ్డి గెలుపు ద్వారా రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రజాపాలన మొదలైన గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న ఆల్ ఫోర్స్ సరేందర్ ని గెలిపించి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న ప్రజాపాలనను మరింత ముందుకు తీసుకుపోవాలని ఆయన పట్టభద్రులకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జన సమితి రాష్ట్ర మహిళా ప్రధాన కార్యదర్శి ఆరికిల ప్రపతి, యువజన సమితి జిల్లా అధ్యక్షులు కల్లే నతీష్ యాదవ్, యువజన సమితి నాయకులు పల్లెర్ శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సజ్జల భూములపై విచారణ

కడప జిల్లాలో సజ్జల కుటుంబం భూ ఆక్రమణలపై విచారణ.. కడప ఆర్డీవో, డీఎఫ్ఓ, ల్యాండ్స్ అండ్ సర్వే ఏజీఎంట్ విచారణ ప్రారంభమయింది. గత సర్వేలో 55 ఎకరాలు అటవీ భూమి ఉన్నట్లు గుర్తించారు. సజ్జల కుటుంబం భూ ఆక్రమణలపై ఇప్పటికే విచారణకు ఏపీ ప్రభుత్వం ఆదేశించింది. చింతకొమ్మడిన్నె మండలం మద్దిమడుగు రెవెన్యూ పరిధిలో సజ్జల కుటుంబం పేరిట 165 ఎకరాల భూములున్నాయి. సజ్జల కుటుంబం ఫారెస్ట్ భూముల ఆక్రమణలపై గతంలో విచారణకు ఆదేశించిన డిప్యూటీ సీఎం పవన్.. మరోసారి రీసర్వే చేయాలని ప్రభుత్వం ఆదేశించింది.

# పట్టభద్రుల సంక్షేమానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చిత్తుద్ధితో పనిచేస్తుంది

- పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అల్ఫోర్స్ సరేందర్ రెడ్డిని గెలిపించండి.
- ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను కాంగ్రెస్ అభివృద్ధి చేస్తే, బీజేపి ప్రైవేటీకరణ చేస్తూ నిర్దీర్ఘం చేస్తుంది.
- సరేందర్ రెడ్డి గెలుపు సామాన్యుని గెలుపు.
- త్వరలో హుజూరాబాద్ కు ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల.
- అవాస్తవాల సోషల్ మీడియాలో ప్రచారం చేయడంలో బీజేపి ట్వాట్.

హుజూరాబాద్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం ప్రజాబలం ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 22 తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత విద్యా వ్యవస్థను బలోపేతం చేయడానికి కృషి చేస్తుందని రాష్ట్ర గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ రియాజ్, హుజూరాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి ప్రణబ్ అన్నారు. శనివారం రోజున హుజూరాబాద్ పట్టణంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో రాష్ట్ర గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ రియాజ్, హుజూరాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి వాడితల ప్రణబ్ మీడియా సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అల్ఫోర్స్ సరేందర్ రెడ్డి గెలుపు సామాన్య మానవుని విజయమని, తప్పుడు ప్రచారాలు సోషల్ మీడియాలో చేయడంలో బీజేపి ట్వాట్ లో ఉందని విజయవంతుల ముందున్న కాబట్టి తప్పుడు ప్రచారాలు చేస్తున్నారని అన్నారు. పర్యే బీజేపీ, బిఆర్ఎస్ పాలనలో నిరుద్యోగులకు అన్యాయం జరిగిందని, 2014 ఎన్నికల సమయంలో యాదాదికి 2కోట్ల ఉద్యోగాలు ఇస్తామని చెప్పిన బీజేపీ మోడీ ప్రభుత్వం 11 ఏళ్లలో 2లక్షల ఉద్యోగాలు కూడా ఇవ్వలేదని అన్నారు. అధికారంలోకి వచ్చిన యాదాదిలో 55,000 వేల ఉద్యోగాలు ఇచ్చామని దేశంలో ఏ రాష్ట్రంలో కూడా ఇవ్వలేదని గతంలో ఉద్యోగుల జీతాల విషయంలో అవస్థలు పెట్టిన బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత మొదటి తారీఖున జీతాలు అందిస్తున్నామని తెలిపారు. ప్రభుత్వరంగ సంస్థలను కాంగ్రెస్ అభివృద్ధి చేస్తే, బీజేపి వాటిని నిర్దీర్ఘం చేస్తుందని అన్నారు. పట్టభద్రుల సంక్షేమానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ చిత్తుద్ధితో ఉందని 90% బీజేపి పార్టీ తెలంగాణకు బడ్జెట్ లో అన్యాయం చేసిందని 8 మంది ఎంపీలు ఉన్నా బడ్జెట్ లో నిధులు కేటాయింపలేదని బీజేపి బీఆర్ఎస్ పార్టీలు లోపాయికారీ ఒప్పందంతో ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో ఉన్నాయని అన్నారు. ఫీజ్ రెంబర్స్మెంట్ ద్వారా అనేక మంది పట్టభద్రులుగా మారారని గుర్తు చేశారు. ట్యూషన్ చెప్పుకునే సాధారణ స్థాయి నుండి విద్యావేత్తగా ఎదిగిన సరేందర్ రెడ్డికి హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం నుండి మంచి మెజారిటీ ఇవ్వాలని, పట్టభద్రుల సమస్యలు తెలిసిన వ్యక్తిగా, శాసన మండలిలో బలంగా కొట్లాడతారని అన్నారు. ఎమ్మెల్యే గా గెలిచిన జిల్లా కేంద్రంలో గ్రామీణుల భవన నిర్మాణం తెలిపారు. త్వరలో హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గానికి ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ మంజూరు చేసిస్తున్నామని అన్నారు. రానున్న మూడు నెలల్లో జాబ్ క్యాలెండర్ ప్రకటిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



## మాదిగ హక్కుల దండోరా పోస్టర్ ఆవిష్కరణ



హుజూరాబాద్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం ప్రజాబలం ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 22 ఈనెల 27, 28న నాగార్జునసాగర్ లో నిర్వహించే మాదిగ హక్కుల దండోరా రాష్ట్ర మహాసభలను విజయవంతం చేయాలని ఎమ్ హెచ్ డి జిల్లా అధ్యక్షుడు రేణిగుంట్ల కుమార్ మాదిగ, హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం ఇంచార్జి డోడ్డె రాజేంద్రప్రసాద్ మాదిగ పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా వారు పాత మార్కెట్ ఆవరణలో పోస్టర్ ఆవిష్కరణ చేశారు. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మాదిగలకు రావాల్సిన న్యాయబద్ధమైన వాటా సాధించడానికి దశాబ్దాల సమస్య అయినా పట్టణ అంశాన్ని పరిష్కరించుకోవడానికి మాదిగ జాతిని సంఘటితం చేసి పోరాటాలు చేయడమే సరైన మార్గమని భావించి 30 ఏళ్ల క్రితమే మాదిగ జాతి అస్తిత్వం హక్కుల కోసం దండోరా ఉద్యమాలు మరలైన నాయకత్వం పోషించడం జరిగింది. తద అనంతరం అంశాలపరమైన భేదాభిప్రాయాల

కారణంగా నూతన జెండా అజెండాలోకి నిర్మాణాత్మక లక్ష్యాలతో 2021 సంవత్సరంలో ఫిబ్రవరి 27న మాదిగ హక్కుల దండోరా సంఘాన్ని స్థాపించుకున్నాం. మాదిగ హక్కుల దండోరా సంఘం ఆవిర్భావం నుండి మాదిగ జాతి వక్షాన నిరంతరం పోరాడుతూ జాతికి రావాల్సిన హక్కుల కోసం పాటుకులు ప్రశ్నిస్తూనే ఉద్యమిస్తూ ఉన్నాం అని అన్నారు. వెనుకబాటుతనం జూజూ దామాషా ప్రకారం మాదిగలకు 11% రిజర్వేషన్ కల్పించాలి, హైదరాబాద్లో మాదిగ అమరవీరుల స్మారక భవనానికి స్థలం కేటాయింపు భవన నిర్మాణం చేపట్టాలి, మాజీ ప్రధాని ఇందిరాగాంధీ హయాంలో కేటాయించిన అసైన్డ్ మరియు భూదాన్ భూములకు శాశ్వత పట్టాలు మంజూరు చేయాలి, ఎస్సీ ఎస్సీ నట్ ఫ్లాస్ చట్టాన్ని పక్కనపెట్టి అమలు చేసే దశితుల్లో ఎక్కువ శాతం జూజూ మాదిగలకు జూజూ ప్రాతిపదికన నిధులు కేటాయించాలి అని వలు దిమాంధు లేవనెత్తారు. వీరికి జమ్మికుంట మినీ రెడర్ పార్టీ సాధన చర్యకార ఉత్పత్తి కారుల సంక్షేమ సంఘం వారు మద్దతు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జమ్మికుంట పట్టణ అధ్యక్షులు డోడ్డె శ్రీకాంత్, డోడ్డె రాజు, అంజి స్వామి దాసు, మోతే స్వామి, ఇమ్మడి రాజు, కొమురయ్య, శ్రీనివాస్ లింగయ్య పి చంద్రయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కన్నవారిని విస్మరించే కారుణ్య ఉద్యోగులు జాగ్రత్త..

### సీనియర్ సిటీజేన్స్ జిల్లా అధ్యక్షుడు హరి ఆశోక్ కుమార్

జగిత్యాల కన్న తల్లిదండ్రులను పోషించక నిరధారస్తున్న అనారోగ్య కారుణ్య నియామక పథకం కింద నియామకమైన కారుణ్య నియామక ఉద్యోగులైన కొడుకులు, కూతురు అనారోగ్య కారుణ్య నియామక పథకం రూల్స్ ప్రకారం సస్పెన్షన్ లేదా ఉద్యోగం నుంచి తొలగించ బడుతారని తెలంగాణ ఆల్ సీనియర్ సిటీజేన్స్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి జిల్లా అధ్యక్షుడు హరి ఆశోక్ కుమార్ హెచ్చరించారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని అసోసియేషన్ కార్యాలయం కౌన్సిలింగ్ కేంద్రం లో జిల్లాలోని కథలాపూర్, జగిత్యాల మండలాలకు చెందిన ఇద్దరు అనారోగ్య కారుణ్య నియామక ఉద్యోగులు వారి తల్లిదండ్రులను పోషించక పోవడంతో ఆ వృద్ధ తల్లిదండ్రుల అభ్యర్థన పై ఆ ఉద్యోగులను పిలిపించిన హరి ఆశోక్ కుమార్ సీనియర్ సిటీజేన్స్ అసోసియేషన్ కౌన్సిలింగ్ కేంద్రంలో కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించారు. వారికి అనారోగ్య కారుణ్య నియామక పథకం రూల్స్ పై, మహాచ్ఛుద్రుల చట్టంపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా హరి ఆశోక్ కుమార్ మాట్లాడుతూ అనారోగ్యంతో వారి తల్లిదండ్రులు తమ కొడుకులకు, కూతురుకు అనారోగ్య కారుణ్య నియామక పథకం కింద తమ స్థానంలో ప్రభుత్వ ఉద్యోగం ఇప్పిస్తే ఆ తల్లిదండ్రులను జీవితాంతం ఆ ఉద్యోగం పొందిన వారు పోషించాల్సి ఉంటుందని, నిరదరస్తే సంబంధించిన జిల్లా కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు చేస్తే వారిని సస్పెండ్, ఉద్యోగం నుంచి తొలగించే అధికారం అనారోగ్య కారుణ్య నియామక పథకం రూల్స్ లో ఉందన్నారు. కౌన్సిలింగ్ కు స్పందించిన ఆ ఉద్యోగులు స్థానం పేపర్ పై తమ తల్లిదండ్రులను ఏ లోటు లేకుండా చూసుకుంటామని ఒప్పంద పత్రం రాసిచ్చారు. ఆ తల్లిదండ్రులు హరి ఆశోక్ కుమార్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కౌన్సిలింగ్ లో సీనియర్ సిటీజేన్స్ జిల్లా అధ్యక్షుడు హరి ఆశోక్ కుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శి గౌరీశెట్టి విశ్వనాథం, కౌన్సిలింగ్ ప్రతినిధులు పబ్బా శివానందం, జి.రాజ్ మోహన్, వెల్లులు ప్రకాష్ రావు, పి.హన్మంత్ రెడ్డి, విరల్ లు పాల్గొన్నారు.



# బీసీల జోలికి వస్తే ఊరుకునేది లేదు -పైడిమల్ల నర్సింగ్ బహిరంగ క్షమాపణ చెప్పాలి



**ప్రజాబలం చెన్నూరు నియోజకవర్గ రిపోర్టర్, పిఠాపరి**  
**22:** బీసీ సంఘముపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేస్తే సహించేది లేదని బీసీ సంఘం నాయకులు ఆగ్రహ వ్యక్తం చేశారు. మందమర్రి స్థానిక డ్రెస్ క్రబ్ లో నిర్వహించిన పాత్రికేయుల సమావేశంలో పట్టణ అధ్యక్షుడు సకిలాల శంకర్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నేరేళ్ల వెంకటేశ్, గౌరవ అధ్యక్షులు పోల్ శ్రీనివాస్, మందమర్రి పట్టణ యువజన అధ్యక్షుడు మూడారపు శేఖర్, లు మాట్లాడుతూ గత వారం రోజుల క్రిందట బీసీలపై మాల సంఘం నాయకులు పైడిమల్ల నర్సింగ్ బీసీలను ఉద్దేశించి అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయడాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామన్నారు. బీసీలకు బహిరంగ క్షమాపణ చెప్పాలని చెప్పినట్లయితే తీవ్ర పరిణామాలు ఉంటాయని వాటికి పూర్తి బాధ్యత పైడిమల్ల నర్సింగ్ వహించాల్సి వస్తుందని అన్నారు. అసలు ఏ పార్టీలో ఉండి ఏం మాట్లాడుతున్నాడో తెలియకుండా ఉందని, ఒకవైపు కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్

రెడ్డి బీసీలకు కుల ఘననకు అనుకూలంగా మాట్లాడిన ముఖ్యమంత్రిని కాదని బీసీల మధ్య చిచ్చుపెట్టే విధంగా ఇలాంటి వాక్యాలు చేయడం సిగ్గుచేటు అన్నారు. అసలు మాల సంఘంలో ఎవరికి ఏం పోస్టు ఉందో కూడా తెలియకుండా ఆ సంఘ సభ్యులకు అర్థం కాకుండా ఉందన్నారు. ఎన్నో ఎన్నో మైనార్టీ సంఘాలన్నీ కలుపుకొని ముందుకు వెళ్లాల్సిన సమయంలో ఇలాంటి వాక్యాలు చేయడం సరైనది కాదన్నారు. బీ పరతుగా క్షమాపణ చెప్పి తీరాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. కోరారు ఈ సమావేశంలో రామసాని శేఖర్, బేర వేణుగోపాలరావు, దేవరపల్లి ప్రభాకర్, పోల్ సంపత్, మునిసెట్టి సత్యనారాయణ, మాడకుండ శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా పొనగంటి సాత్విక్ జన్మదిన వేడుకలు



**హుజూరాబాద్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం ప్రజాబలం ప్రతినిధి** ఫిబ్రవరి 22 జన్మింకుట పట్టణంలోని శ్రీ సాయి వికలాంగుల పాఠశాల నందు జన్మింకుట ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం వైర్లెస్ పొనగంటి. సంవత్ -శ్రీలత కుమారుడు సాత్విక్ జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల నిర్వహకులు మాట్లాడుతూ సాత్విక్ జన్మదిన సందర్భంగా విద్యార్థులకు భోజన ఏర్పాటు చేశారని, పండ్లు, స్వీట్లు పంపిణీ చేశారని తెలిపారు. సాయి వికలాంగుల పాఠశాల ప్రారంభించినప్పటి నుండి కనీసం పరకాలకు అన్ని సహాయ సహకారాలు అందిస్తున్న పొనగంటి సంపత్ కుటుంబానికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నట్లు వారు తెలిపారు.

## విద్యా వ్యాపారులను ఓడించండి

ఉపాధ్యాయ ఉద్యమ నేత వై. అశోక్ కుమార్ ను కరీంనగర్ ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీగా గెలిపించండి టీఎస్ యుటిఎఫ్ సంగారెడ్డి జిల్లా



**సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి**  
**22(ప్రజాబలం)** సంగారెడ్డి/శనివారం నాడు టీఎస్ యుటిఎఫ్ సంగారెడ్డి జిల్లా కార్యాలయంలో కరీంనగర్ ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల ప్రచార సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్న టీఎస్ యుటిఎఫ్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వై. జ్ఞాన మంజరి మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని ఉపాధ్యాయ మిత్రులందరూ ఆలోచించి నిర్ణయం తీసుకోవాలని ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ స్థానంలోకి పోటీలోకి వచ్చిన రియల్ ఎస్టేట్ మరియు విద్య వ్యాపారులను ఓడించి ఉపాధ్యాయ ఉద్యమ నాయకుడైన వై. అశోక్ కుమార్ ని గెలిపించాలని కోరారు. సమావేశంలో టీఎస్ యుటిఎఫ్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బి. సాయిలు మాట్లాడుతూ పెద్దల సభలో ఉపాధ్యాయుల విద్యార్థంగ సమస్యలు మన గౌంతుకై వినిపించాలంటే సమస్యలకు పరిష్కార మార్గాలు చూపించాలంటే సుదీర్ఘ కాలం పాటు ఉపాధ్యాయుడిగా పనిచేసి ఉద్యమ నాయకుడిగా ఉన్న వై. అశోక్ కుమార్ ని గెలిపించుకోవాల్సిన బాధ్యత ఉపాధ్యాయుల మీదనే ఉన్నదని, అదేవిధంగా ప్రభుత్వ

పాఠశాలను బతికించుకోవడానికి, బలోపేతం చేసుకోవడానికి ప్రభుత్వాలు తీసుకొస్తున్న అప్రజాస్వామిక విధానాలను ప్రశ్నించి ఎండబెట్టడానికి పెద్దల సభకి ఉద్యమ నాయకున్ని పంపించడం అవసరమని అందరూ గుర్తించాలని, అదే సందర్భంలో వ్యాపారులు చేసుకుంటూ ఉన్న వారు ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీగా పోటీలోకి వచ్చారంటే ఏమి ఆశించాలో అర్థం చేసుకోవాలని, అలాంటి వ్యాపారులను గెలిపిస్తే వాళ్ళ వ్యాపారులు పెంపొందడానికి ప్రయత్నిస్తారు తప్ప విద్యార్థంగం బాగు కోసం ఉపాధ్యాయుల సంక్షేమం కోసం ఆలోచన చేయరు, మాట్లాడరని గత రెండు సంవత్సరాల కిందట హైదరాబాదు నుండి ఎన్నికైన ఎమ్మెల్సీ విధానం మనకు కొట్లాట్టినట్లు చూపిస్తున్నదని వివరించారు. ఇక్కడ కరీంనగర్ నియోజకవర్గంలో మనం విజ్ఞత ప్రదర్శించి అలాంటి వారిని గెలిపించకుండా బుద్ధి చెప్పాల్సిన అవసరం ఉన్నదని ఉపాధ్యాయులను కోరారు. ఏ రకంగా చూసిన కరీంనగర్ నియోజకవర్గంలో ఉద్యమ నేతైన వై. అశోక్ కుమార్ సమర్థవీయుడని వారికే మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు ఇచ్చి సంగారెడ్డి జిల్లా ఉపాధ్యాయులు గెలిపించుకోవాలని విలుపునిచ్చారు. అదేవిధంగా అశోక్ కుమార్ ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా స్థానిక నాయకుడని ఎల్లవేళలా ఉపాధ్యాయులకు అందుబాటులో ఉంటాడని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీఎస్ యుటిఎఫ్ జిల్లా కోశాధికారి పి. శ్రీనివాసరావు, జిల్లా కార్యదర్శి బి. సాయి తేజ, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు పి. వెంకయ్య, నాయకులు అర్జున్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### టమోటా రైతులకు భరోసా కార్యక్రమం

తుగ్గలి: టమోటా సాగు చేసిన రైతులకు ఆర్థిక భరోసాను కల్పిస్తున్నట్లు మండల తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు తెలియజేశారు. శనివారం రోజున తుగ్గలి మండల పరిధిలోని గల రాతన గ్రామ సమీపంలో కురువ గోపాల్ టమోటా పంటలు పరిశీలించి గిట్టుబాటు ధర కల్పిస్తామని వారు తెలియజేశారు. కూటమి ప్రభుత్వం ఎల్లప్పుడూ రైతులకు అండగా ఉంటుందని వారు తెలియజేశారు. కూటమి ప్రభుత్వం రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను తప్పక నెరవేర్చేస్తారని వారు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగు రైతు సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు రాతన మనోహర్ చౌదరి, తుగ్గలి మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు తిరుపాల్ నాయుడు, తుగ్గలి మండల మండల పరిషత్ మాజీ అధ్యక్షులు కొమ్ము వెంకటేశ్, మాజీ ఉపాధ్యక్షులు బి చంద్రశేఖర్ యాదవ్, మాజీ సర్పంచ్ వెంకటస్వామి, రాతన కృష్ణమూర్తి చౌదరి, బీసీ సెల్ మండల అధ్యక్షులు సంఘాల కృష్ణగిరిగిల్ల మల్లికార్జున, జోన్నగిరి జయరాముడు, మాజీ ఎంపీటీసీ వల్లె వెంకటేశ్, కృష్ణ రైతు సంఘం మండల అధ్యక్షులు రాతన మైరాముడు, ఆవుల కృష్ణమూర్తి, రైతు సంఘం తాలూకా కార్యవర్గ సభ్యులు కొత్తూరు చక్రపాణి, ఆవుల పీరాజనేయులు, దడిపేనేని రమేష్, బంగి వీరాంజనేయులు, గిరిగిల్ల లోల రంగస్వామి, శర్వాణి వలి తదితర టీడీపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# మహిళలపై జరుగుతున్న లైంగిక వేదింపుల గురించి సిబ్బందికి అవగాహన కార్యక్రమం.

పని ప్రదేశంలో మహిళా సిబ్బందితో మర్యాదగా నడుచుకోవాలి. ఇతరుల పట్ల గౌరవం అనేది మొదటగా మన నుండి ప్రారంభంకావాలి. 3-నెలల వృత్తి నైపుణ్య శిక్షణను పూర్తి చేసుకున్న కొత్త కానిస్టేబుల్స్ కు పలు సూచనలు చేసిన జిల్లా ఎస్సీ చెన్నూరి రూపేష్ ఐపియంస్.

**సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి**  
**22(ప్రజాబలం)** సంగారెడ్డి/శనివారం నాడు గీతం ఇంజనీరింగ్ కాళాశాల, రుద్రాచలం నందు విద్యార్థులు చేసిన పైనాన్నియల్ మేనేజ్మెంట్, వర్క్ షేప్ నందు మహిళలపై జరుగుతున్న లైంగిక వేదింపుల గురించి సిబ్బందికి ఒక రోజు అవగాహన కార్యక్రమాని నిర్వహించిన జిల్లా ఎస్సీ చెన్నూరి రూపేష్ ఐపియంస్, ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ గారు మాట్లాడుతూ, వర్క్ షేప్ నందు మహిళా సిబ్బందితో మర్యాదగా నడుచుకోవాలని, మహిళల పట్ల అసభ్యంగా ప్రవర్తించిన వారి పట్ల కఠినంగా వ్యవహరించడం జరుగుతుంది అన్నారు. నూతన చట్టాల ప్రకారం మహిళల పై జరుగుతున్న నేరాలకు కఠిన శిక్షలు ఉన్నాయని గుర్తుచేశారు. అదే విధంగా పోలీసు స్టేషన్ కు వచ్చిన ప్రతి ఒక్కరితోనూ మర్యాదగా మాట్లాడాలని పోలీసు శాఖకు మంచి పేరు రావాలంటే గ్రౌండ్ రివెల్ లో ప్రజలకు దగ్గరగా ఉండే సిబ్బంది ప్రవర్తన మీదనే ఆధారపడి ఉంటుందని ఎస్సీ అన్నారు. పైనాన్నియల్ మేనేజ్మెంట్ గురించి మాట్లాడుతూ, మొదటి నుండే పైనాన్నియల్ మేనేజ్మెంట్ నందు ఒక క్రమ బద్ధమైన ప్లాన్ ను కలిగి



ఉండాలని, ఏది అవసరం, ఏది అత్యవసరం అనేది గుర్తెరిగి డబ్బులు ఖర్చు చేయాలని అన్నారు. అనవసరంగా అత్యాశకు పోయి డబ్బులు రెడ్డింపు అవుతాయని, ఇతర సామాజిక మాద్యమలలో వచ్చే అసత్యపు మాటలను నమ్మి మోసపోరాదని అన్నారు. అనవసర లోన్ డౌన్ ల జోలికి వెళ్ళరాదని, మన అవసారాన్ని బట్టి ముందుకు వెళ్ళాలని అన్నారు. అనంతరం పైనాన్నియల్ మేనేజ్మెంట్ సలహాదారు రూప్ కుమార్ (సి.ఎ) మాట్లాడుతూ.. ఎలాంటి ఇన్వెస్ట్మెంట్ ప్లాన్ చేయడం వలన లాభాలు పొందవచ్చు అని, ఇన్ కం టాక్స్ రిటర్న్ ఏవిధంగా ఫైల్ చేయాలి, అనే మెలకువలతోపాటు సిబ్బంది అడిగిన సందేహాలకు వివరణతో కూడిన సమాధానాలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్సీ ఎ.నంజీవ రామ్, అడ్మినిస్ట్రేటివ్ అధికారి ఇ.కళ్యాణి, డియ్యూలు రవీందర్ రెడ్డి, సత్యయ్య గౌడ్, రామ్మోహన్ రెడ్డి, వెంకట్ రెడ్డి, జిల్లా ఇన్స్పెక్టర్స్, ఎస్ఐలు ఎస్సీ ఇన్స్పెక్టర్స్ విజయ్ కృష్ణ, డీసీపీ ఇన్స్పెక్టర్స్ రమేష్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## పట్టభద్రులు ఎమ్మెల్సీ నరేందర్ రెడ్డిని అధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలి -చెన్నూరు అసెంబ్లీ అధ్యక్షులు ఎం. డి నయామ్



**ప్రజాబలం చెన్నూరు నియోజకవర్గ రిపోర్టర్ ఫిబ్రవరి**  
**22:** ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ కరీంనగర్ నిజాంబాద్ మెడక్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి ఆల్ ఫోర్స్ నరేందర్ రెడ్డిని పట్టభద్రులు అధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని చెన్నూరు నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు ఎం.డి నయామ్ కోరారు. మందమర్రి లో ఐఎన్సీయూసీ అఫీసులో యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులతో పట్టభద్రులు ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల భాగంగా అభ్యర్థి అయినటువంటి ఆల్ ఫోర్స్ నరేందర్ రెడ్డి గారి గెలుపు కోసం జరిగినటువంటి సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర కార్యదర్శి అంధం ఉమ్మేర్ రెడ్డి, జిల్లా అధ్యక్షులు రావుల అనిల్ లు మాట్లాడుతూ

పట్టభద్రులు ఎవరైతే ఉన్నారో ప్రతి ఒక్కరు మరీ కాంగ్రెస్ పార్టీ బలపరిచినటువంటి అభ్యర్థి నరేందర్ రెడ్డికి ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మందిరాల జిల్లా జనరల్ సెక్రటరీ నోముల రాజేంద్ర గౌడ్, రేవెల్ల శ్రీకాంత్, మండలం అధ్యక్షులు శనివారపు సాగర్ అసెంబ్లీ ఉపాధ్యక్షులు శ్రీకాంత్, చోటా మియా తిరుపతి రాజ్ కుమార్ వంటి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఆయా వార్డుల మహిళలు తెలుగుదేశంలో చేరిక



**ప్రజాబలం చెన్నూరు నియోజకవర్గ రిపోర్టర్ ఫిబ్రవరి**  
**22** మందమర్రి తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో 24 వార్డుల నుండి తెలుగుదేశం పార్టీ లో చేరారు. వీరికి పట్టణ మహిళా అధ్యక్షురాలు ఆర్ జయ, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి. జూపాక సంధ్య మహిళల మేడలో కందువాలు కప్పి అహ్వానించినారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి పట్టణ అధ్యక్షుడు మాట్లాడుతూ గడిచిన కాలంలో కాంగ్రెస్ ఖి ఆర్ఎస్ పార్టీలు. తెలంగాణ ప్రజలను మోసం చేసిన పార్టీలే మరీ ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం ఉన్నప్పుడు నారా చంద్రబాబు హైటెక్ సిటీ ఔటర్ రింగ్ రోడ్ శంషాబాదు ఎయిర్పోర్ట్ తో పాటు ఎన్నో సంస్కరణలు తీసుకువచ్చి తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని మిగులు బడ్జెట్ గా తయారుచేసి ఇచ్చినటువంటి గొప్ప నాయకుడన్నారు. అదేవిధంగా రానున్న ఎన్నికలలో తెలుగుదేశం పార్టీ ఎన్నికలలో పాల్గొంటుందని ప్రజల పక్షాన పోరాడుతుందని నంజయ్ కుమార్ ను ఎమ్మెల్సీ చేయడమే మా లక్ష్యం అని మహిళలందరితో ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. ఈ

కార్యక్రమంలో పట్టణ మహిళా పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి కారం రాజు, భాగ్యలక్ష్మి, సామ కవిత, స్వామి. సత్యనారాయణ. సరోజ, కళావతి, అరుణ రాజేశ్వరి, మంజుల అచర్ల రజిత వరలక్ష్మి, రాజీ, కళావతి, రమా తదితరులు పాల్గొన్నారు.